Ha ocHoBy unana 50. 3akoHa 0 pauyHOBOACTBY (,,Ciyx6enn riacuuk PC*, 6poj 73/2019 u 44/2021-npyru 3akoH) U 4iaHa
22. ctaB 1. [IpaBmiiHMKa O yCIOBHMAa M HA4YMHY jaBHOT oOjaBibMBama (PMHAHCH]CKHMX W3BemITaja W Bohemy Permcrpa ¢mnancHjcknx
usBewtaja (,Ciyx06enn rimacauk PC, 6poj 142/2020 u 139/2022), a y Be3u ca uinanom 106. 3akoHa 0 ATCHLMjH 3a MPUBPEAHE
peructpe (,,Ciyx0enn rmacuuk PC*, 6poj 55/2004, 111/2009 1 99/2011),

Peructparop Perucrpa ¢punaHcHjcKUX U3BELITaja, YTBphyje

IIpaBujia pauyyHCKO-JIOTMYKe KOHTPOJIe (PMHAHCUJCKUX U3BENITAaja 3a
ILeHTpaJHu perucrap, 1eno U KJIMPUHT XapTHja o BpeaHocTH 3a 2022. roguny

OCHOBHA OJIPE/IBA

Unan 1.

OBHUM IpaBWIMMa YTBphyjy ce padyHCKe M JIOTHUKE KOHTpose (MHAHCHjCKMX H3BemTaja W CTaTUCTHUYKOT W3BEINTaja 3a
LlenTpanHu perucrap, Iemo U KIMPHUHT XapTHja 0] BPeAHOCTH.

[IpaBuna u3 craBa 1. yrBpheHa cy Ha ocHOBY IlpaBHiHHKa O KOHTHOM OKBHPY W (PMHAHCHjCKMM H3BemTajuMa 3a LleHTpanHu
perucrap, Aeno U KIMPHUHT XapTHja ox BpeaHoctH (,,Ci. rmacauk PC*, 6p. 139/2020 u 75/2021).

ITIOJIMOBU
Yman 2.

KonTpoiHa mpaBuia o3HaueHa ctatycoM ,,Cton oOpama“ mpeacTaBibajy NMpaBHia Koja je HEONXOJHO HCIYHHTH, Y HOCTYIIKY
cactaBJjpama (UHAHCHjCKOT M3BemTaja M CTaTHCTHYKOT W3BelITaja. AKO OBa IpaBWIa HHUCY 3a0BOJbCHA, (PMHAHCHjCKHM W3BELITaj W
CTaTUCTHYKH U3BELITAj CE CMaTpajy pavyHCKH HETAaYHNUM, ¥ He YIIHCYjy ce y Perucrap (puHaHCHjCKUX W3BENITaja.

KoHTposHa mpaBuia O3Ha4deHa CTaTycOM ,,YTIO30peme™ yka3yjy Ha oipeleHe HEIOrMYHOCTH IOaTaka KOju Cy UCKa3aHH y
¢uHaHCHjcKOM M3BemTajy 1 CTaTHCTHYKOM HM3BEINTajy. YKOJIMKO OBa MpaBMiIa HECY 3a0BOJbEHA, @ 3AKOHCKU 3aCTYIHHK CE Ca TAaKBUM
mojanuMa carjiiacd, (uHaHCHjckH u3BemTa] W CTAaTHCTHYKM HM3BEINITAj CE€ CMAaTpajy PadyyHCKH TauyHHM, M YIHCYjy ce y Perucrap
(MHAHCH]CKUX U3BEITAja.

V OKBHpPY KOHTPOJHOI MpaBHJIA, Kaga je TO HEONXOAHO, Kao ,,KomeHTap™ mata cy Ommka objallmbermha HaYMHA M YCIOBA 3a
[PUMEHY TOT IPaBHJIa.

OBPACLIU
Yman 3.

OuHaHcHjcku n3BemTaj u CTaTUCTHYKY U3BEIITAj HUjE TO3BOJFEHO JOCTAaBUTH 0€3 MOMYHEeHHUX MoJaTaka.

KoHTposa nomymeHocTr obpasara:

Bpoj Cratyc
PoJ KontponHo npasuio KomenTap: Y
npaBuiia npaBmia

00000-1  30ump nmomartaka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 no 0046) unaHcujcku wu3Bemtaj) He cMe Out 6e3  Crom oOpana
koiL. 5+ (0001 mo 0046) xomn. 6 + (0001 mo 0046) kon.  momaTaka;
7 6unanca crama + (0401 mo 0448) komn. 5 + (0401 mo
0448) xom. 6 + (0401 mo 0448) ko 7 OunaHca cTama
+ (1001 mo 1048) kom. 5 + (1001 mo 1048) kom. 6
ounanca ycnexa + (2001 go 2020) xox. 5 + (2001 mo
2020) xou1. 6 u3BewTaja o0 octanoM pesyaraty + (3001
10 3050) koxn. 3 + (3001 no 3050) xoux. 4 u3BemTaja o
TokoBMMa roroBuHe + (4001 mo 4081) u3Bemuraja o
npoMeHaMma Ha kamurtany + (9008 + 9015 + 9016 +
9022 + 9023 + 9030) koix. 6 + (9031 no 9043) kon.4
+ (9031 mo 9043) xon.5 + (9044 no 9052) kon.3 +
(9044 1o 9052) xon.4 + (9053 mo 9097) ko4 + (9053
10 9097) xoi.5 cratucTHUKOr M3BemTaja > 0

00000-2  Ha AOII-y (0001 mo 0046) 6unanca crama + (0401 Ilotpe6HO je momyHHTH KONoHY 4 y ckmaxy ca Crom oOpana
no 0448) ounanca crama + (1001 no 1048) 6umanca o3makama w3 Hamomena y3  ¢unHaHcHjcke
ycmexa + (2001 no 2020) m3BemTaja O OCTAJIOM — H3BEIITaje
pesynrary y xononu 4 (Hanomena 6poj) mopa Outn
yHeT 6ap jenaH kapaktep



OBPA3AIL ,,BUJIAHC CTABA“

Ynan 4.

VY obpacny ,,brunanc crama“ Bpie ce cienehe padyHcke M JIOTHIKE KOHTPOJIE:

KonTpoie nomymenoctr obpacra:

bpoj Kontponzo npasuio Komenrap: Cratyc
npaBia IpaBuiIa
00001 36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 no 0046) bunanc crama Mopa UMaTH HckazaHe nmogatke 3a  Ctom oOpana
ko5 + (0401 go 0448) xom. 5> 0 Tekyhn u3BeImITajHU NEpHOA; YKOJIUKO IMOJAAIH
HHUCY NPHKA3aHH, 3aKOHCKHM 3aCTYIHHK CBOjUM
MOTHHCOM MOTBplyje HCIIPaBHOCT TOTa
00002 36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 no 0046) bunanc crama Mopa UMaTH HcKa3aHe mopaTtke 32 Ctom oOpana
ko6 + (0401 go 0448) xom. 6 >0 NPETXOMHH H3BELITajHH TIEPHOA; Y KOIHKO
HOJallyl HUCY ITIPUKa3aHM, 3aKOHCKH 3aCTYHNHHK
CBOjUM TOTITMCOM MOTBPlyje HCIIPABHOCT TOTa
00003 36up noparaka Ha o3nakama 3a AOII (0001 no 0046) bBunanc crama, MO MpaBHIy, MOpa HMaTH YIO30peHe
+ (0401 mo 0448) xon. 7> 0 HCKa3aHO TIOYETHO CTame 3a  MPETXOJHHU
u3Bemtajun  nepuox kaxa IIPXOB  Bpmm
pexnacudukanyjy; YKOIMKO MOJAUM  HHUCY
NpUKa3aHW, 3aKOHCKM  3aCTYIHHUK  CBOJUM
MOTIIHCOM TMOTBpPI)yje UCTIPAaBHOCT TOTa
PayyHCKO - JJOTHYKE KOHTPOJIE:
bpoj KonTponno npasuiio KomenTap: Craryc
npaBHIa TIpaBHiIa
00004 AOII 0001 xon. 5 = AOII-y (0002 + 0008 + 0016 + Cron obpana
0020) xom. 5
00005 AOII 0001 xon. 6 = AOIT-y (0002 + 0008 + 0016 + Cron obpana
0020) xou. 6
00006 AOII 0001 xon. 7 = AOII-y (0002 + 0008 + 0016 + Cron obpana
0020) xom. 7
00007 AOII 0002 xon. 5 = AOII-y (0003 + 0004 + 0005 + Cron obpana
0006 + 0007) ko 5
00008 AOIIT 0002 kon. 6 = AOII-y (0003 + 0004 + 0005 + Crom obpana
0006 + 0007) xo. 6
00009 AOII 0002 xon. 7 = AOII-y (0003 + 0004 + 0005 + Cron obpana
0006 + 0007) xox. 7
00010 AOII 0008 kon. 5 = AOII-y (0009 + 0010 + 0011 + Crom obpana
0012 +0013 + 0014 + 0015) kou. 5
00011 AOII 0008 kon. 6 = AOII-y (0009 + 0010 + 0011 + Crom obpana
0012 + 0013 + 0014 + 0015) xou. 6
00012 AOII 0008 xon. 7 = AOII-y (0009 + 0010 + 0011 + Cron obpana
0012 +0013 + 0014 + 0015) xoun. 7
00013 AOII 0016 kon. 5 = AOII-y (0017 + 0018 + 0019) Cron obpana
KOIL. 5
00014 AOII 0016 kon. 6 = AOII-y (0017 + 0018 + 0019) Cron obpana
KOJI. 6
00015 AOII 0016 kon. 7 = AOII-y (0017 + 0018 + 0019) Cron obpana
KOJI. 7
00016 AOII 0022 xon. 5 = AOII-y (0023 + 0027 + 0028 + Cron obpana
0035 + 0039 + 0043 + 0044) xou. 5
00017 AOII 0022 xon. 6 = AOII-y (0023 + 0027 + 0028 + Cron obpana
0035 + 0039 + 0043 + 0044) xou. 6
00018 AOII 0022 xon. 7 = AOII-y (0023 + 0027 + 0028 + Cron obpana
0035 + 0039 + 0043 + 0044) xoi. 7
00019 AOIT 0023 kon. 5 = AOII-y (0024 + 0025 + 0026) Cron obpana

KOJI. 5



00020

00021

00022

00023

00024

00025

00026

00027

00028

00029

00030

00031

00032

00033

00034

00035

00036

00037

00038

00039

00040

00041

00042

00043
00044
00045
00046

AOIT 0023 xon. 6 = AOII-y (0024 + 0025 + 0026)
KOIL 6

AOIT 0023 xoxn. 7 = AOII-y (0024 + 0025 + 0026)
KOII. 7

AOIT 0028 komn. 5 = AOII-y (0029 + 0034) xoi. 5
AOIT 0028 kom. 6 = AOIT-y (0029 + 0034) ko 6
AOIT 0028 komn. 7= AOII-y (0029 + 0034) xom. 7

AOII 0029 xon. 5 = AOII-y (0030 + 0031 + 0032 +
0033) kom. 5
AOII 0029 xon. 6 = AOII-y (0030 + 0031 + 0032 +
0033) kou. 6
AOIT 0029 koxa. 7 = AOIT-y (0030 + 0031 + 0032 +
0033) xom. 7

AOII 0035 xon. 5 = AOII-y (0036 + 0037 + 0038)
KOJI. 5

AOII 0035 xom. 6 = AOIT-y (0036 + 0037 + 0038)
KOIL 6

AOII 0035 xon. 7 = AOII-y (0036 + 0037 + 0038)
KoOJI. 7

AOII 0039 xon. 5 = AOII-y (0040 + 0041 + 0042)
KOJ. 5

AOIT 0039 xom. 6 = AOIT-y (0040 + 0041 + 0042)
KOIL 6

AOII 0039 xon. 7 = AOII-y (0040 + 0041 + 0042)
KoOJI. 7

AOII 0045 xon. 5 = AOII-y (0001 + 0021 + 0022)
KOIL. 5

AOIT 0045 kom. 6 = AOII-y (0001 + 0021 + 0022)
KOIL. 6

AOII 0045 xon. 7 = AOII-y (0001 + 0021 + 0022)
KoOJI. 7

AOIT 0401 xom. 5 = AOII-y (0402 - 0403 + 0404 +
0405 - 0406 + 0407 - 0410) ko 5, ako je AOIT (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xoia. 5> AOII-a (0403 + 0406
+0410) xom. 5

AOII 0401 xon. 6 = AOII-y (0402 - 0403 + 0404 +
0405 - 0406 + 0407 - 0410) xou. 6, axo je AOII (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xom. 6 > AOII-a (0403 + 0406
+0410) xom. 6

AOII 0401 xon. 7 = AOII-y (0402 - 0403 + 0404 +
0405 - 0406 + 0407 - 0410) xou. 7, axo je AOII (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xon. 7 > AOII-a (0403 + 0406
+0410) xom. 7

AOII 0401 xon. 5 = AOII-y (0045 - 0413 - 0424 -
0425 - 0426) kom. 5, ako je AOII 0045 kon. 5> AOII-
a (0413 + 0424 + 0425 + 0426) koxn. 5

AOII 0401 xon. 6 = AOII-y (0045 - 0413 - 0424 -
0425 - 0426) kom. 6, ako je AOIT 0045 xomn. 6 > AOII-
a (0413 + 0424 + 0425 + 0426) kox. 6

AOII 0401 xon. 7 = AOII-y (0045 - 0413 - 0424 -
0425 - 0426) kon. 7, ako je AOIT 0045 xoxn. 7 > AOII-
a (0413 + 0424 + 0425 + 0426) kon. 7

AOIT 0407 xon. 5 = AOII-y (0408 + 0409) xom. 5
AOIT 0407 komn. 6 = AOII-y (0408 + 0409) xomn. 6
AOITI 0407 xon. 7= AOII-y (0408 + 0409) xom. 7
AOIT 0410 kon. 5= AOII-y (0411 + 0412) xom. 5

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o6pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana



00047
00048
00049

00050

00051

00052
00053
00054
00055

00056

00057

00058

00059

00060

00061

00062

00063

00064

00065

00066

00067

00068

00069

00070

00071

00072

00073

00074

AOII 0410 xoi. 6 = AOII-y (0411 + 0412) xom. 6
AOIT 0410 xon. 7= AOII-y (0411 + 0412) xom. 7

AOIT 0413 xon. 5 = AOIl-y (0414 + 0417 + 0423)
KOJI. 5
AOIT 0413 xon. 6 = AOIl-y (0414 + 0417 + 0423)
KOIL 6

AOIT 0413 xon. 7 = AOIl-y (0414 + 0417 + 0423)
KOII. 7

AOIT 0414 komn. 5 = AOII-y (0415 + 0416) xom. 5
AOIT 0414 komn. 6 = AOIT-y (0415 + 0416) ko 6
AOITI 0414 xon. 7= AOII-y (0415 + 0416) xom. 7

AOII 0417 kon. 5 = AOII-y (0418 + 0419 + 0420 +
0421 + 0422) xou. 5

AOII 0417 kon. 6 = AOII-y (0418 + 0419 + 0420 +
0421 + 0422) kom. 6

AOII 0417 kon. 7 = AOIl-y (0418 + 0419 + 0420 +
0421 + 0422) xou. 7

AOII 0426 xon. 5 = AOII-y (0427 + 0428 + 0434 +
0435 + 0440 + 0444 + 0445) xomn. 5

AOII 0426 xon. 6 = AOII-y (0427 + 0428 + 0434 +
0435 + 0440 + 0444 + 0445) xon. 6

AOII 0426 xon. 7 = AOII-y (0427 + 0428 + 0434 +
0435 + 0440 + 0444 + 0445) xon. 7

AOIT 0428 kom. 5 = AOII-y (0429 + 0430 + 0431 +
0432 +0433) xon. 5

AOII 0428 xon. 6 = AOII-y (0429 + 0430 + 0431 +
0432 + 0433) kom. 6

AOII 0428 xon. 7 = AOII-y (0429 + 0430 + 0431 +
0432 + 0433) xom. 7

AOIT 0435 komn. 5 = AOII-y (0436 + 0437 + 0438 +
0439) xon. 5

AOTI 0435 Kom. 6 = AOTI-y (0436 + 0437 + 0438 +
0439) xom. 6

AOIT 0435 kon. 7= AOII-y (0436 + 0437 + 0438 +
0439) xomn. 7

AOII 0440 xom. 5 = AOII-y (0441 + 0442 + 0443)
KOIL. 5

AOII 0440 xom. 6 = AOIl-y (0441 + 0442 + 0443)
KOIL. 6

AOII 0440 xom. 7= AOIl-y (0441 + 0442 + 0443)
KoL 7

AOIT 0446 komn. 5 = AOII-y (0406 + 0410 - 0402 +
0403 - 0404 - 0405 - 0407) xou. 5, ako je AOII (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xom. 5 < AOII-a (0403 + 0406
+0410) xom. 5

AOIT 0446 kon. 6 = AOII-y (0406 + 0410 - 0402 +
0403 - 0404 - 0405 - 0407) xou. 6, ako je AOII (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xom. 6 < AOII-a (0403 + 0406
+0410) xom. 6

AOIT 0446 xomn. 7= AOII-y (0406 + 0410 - 0402 +
0403 - 0404 - 0405 - 0407) ko 7, ako je AOII (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xoxn. 7 < AOII-a (0403 + 0406
+0410) xom. 7

AOII 0446 xoi. 5 = AOII-y (0413 + 0424 + 0425 +
0426 - 0045) xom. 5, ako je AOII 0045 xom. 5 < AOII-
a (0413 + 0424 + 0425 + 0426) komn. 5

AOII 0446 xoin. 6 = AOII-y (0413 + 0424 + 0425 +
0426 - 0045) xom. 6, ako je AOII 0045 xon. 6 < AOII-
a (0413 + 0424 + 0425 + 0426) kom. 6

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom oOpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o6pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom o6pana

Crorm o6pana

Crom o6pana

Cron obpana

Cron obpana



00075

00076

00077

00078

00079

00080

00081

00082

00083

00084

00085

00086

00087

00088

00089

00090

00091

00092

00093

AOII 0446 xoin. 7 = AOII-y (0413 + 0424 + 0425 +
0426 - 0045) xom. 7, ako je AOII 0045 xom. 7 < AOII-
a (0413 + 0424 + 0425 + 0426) xomn. 7

AOII (0401 + 0446) koxn. 5 =0, axo je AOII (0402 +
0404 + 0405 + 0407) xoxn. 5 = AOII-y (0403 + 0406 +
0410) kom. 5

AOII (0401 + 0446) xoxn. 6 =0, axo je AOII (0402 +
0404 + 0405 + 0407) xon. 6 = AOII-y (0403 + 0406 +
0410) koi. 6

AOII (0401 + 0446) xon. 7 =0, axo je AOII (0402 +
0404 + 0405 + 0407) xoxn. 7 = AOII-y (0403 + 0406 +
0410) xomn. 7

Axo je AOII 0401 xoux. 5 > 0 oxna je AOIT 0446 xou.
5=0

Axo je AOII 0446 xoxn. 5 > 0 oxna je AOIT 0401 kod.
5=0

Axo je AOIT 0401 xoxn. 6 > 0 oxna je AOIT 0446 koi.
6=0

Axo je AOII 0446 xoxn. 6 > 0 oxna je AOIT 0401 kod.
6=0

Axo je AOIT 0401 xoxn. 7 > 0 oxna je AOIT 0446 kom.
7=0

Axo je AOII 0446 xoxn. 7 > 0 oxna je AOIT 0401 kou.
7=0

AOII 0447 xon. 5 = AOIl-y (0401 + 0413 + 0424 +
0425 + 0426 - 0446) koi. 5

AOITI 0447 xon. 6 = AOII-y (0401 + 0413 + 0424 +
0425 + 0426 - 0446) koxn. 6

AOII 0447 kon. 7= AOIT-y (0401 + 0413 + 0424 +
0425 + 0426 - 0446) xoxn. 7

AOII 0045 xomn. 5 = AOIl-y 0447 xom. 5

AOII 0045 xom. 6 = AOII-y 0447 komn. 6

AOII 0045 xom. 7 = AOIl-y 0447 komn. 7

AOII 0046 ko 5 = AOIl-y 0448 kom. 5

AOIT 0046 komn. 6 = AOII-y 0448 xomx. 6

AOIT 0046 komn. 7 = AOII-y 0448 xom. 7

Pesynrar Mopa 6uTH jeqHak 0 yKOIUKO Cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Pesynrar Mopa 6uTH jeqHak 0 yKOJIUKO Cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Pesynrar Mopa 6uTH jeqHak 0 yKOJIHUKO Cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

He Mory GuTH HCTOBpEMEHO MPUKA3aHU YKYITHH
KaIuTajl U ryOUTaK M3HAJ BUCHHE KaluTaia

He Mory 6uTH HCTOBpEeMEHO NPUKa3aHH YKYITHH
KaIuTajJ U IyONTaK M3HAJ BUCHHE KaluTaja

He Mory 6uTH HCTOBpEeMEHO NTPUKa3aHH YKYITHH
KaIuTaJ U IyONTaK M3HAJ BUCHHE KalHuTajla

He Mory 6uTH HCTOBpEMEHO NpUKa3aH! yKYITHI
KaIuTajJ U I'yONTaK M3HAl BUCHHE KalHuTajla

He Mory 6uTH HCTOBpEeMEHO NTPUKa3aHH YKYITHH
KaIuTaJ U IyONTaK M3HAJ BUCHHE KalHTajla

He Mory 6uTH HCTOBpEMEHO ITPUKa3aHH YKYITHH
KaIuTaJ U IyONTaK M3HAJl BUCHHE KalHuTajla

KOHTpOJIHO MpaBmIIO 3aXTeBa Cllarambe OHIaHCHEe
aKTHBE U [TACHBE

KOHTpOJIHO MpaBmIIO 3aXTeBa cliarambe OHIaHCHEe
aKTHBE U [TACHBE

KOHTpOJIHO MpaBmIIO 3aXTeBa cliarambe OHIaHCHEe
aKTHBE U MacCHBE

KOHTpOJIHO MPaBHIIO 3aXTEBa Cllarambe
BaHOWJIAHCHE aKTHBE U MaCHBE

KOHTpOJIHO MPaBHIIO 3aXTEBa Cllarambe
BaHOWJIAHCHE aKTHBE U MaCHBE

KOHTpO.IIHO HIpaBUJIO 3aXTEBaA Cllarambe
BaHOMJIAHCHE aKTUBE U ITACUBE

OBPA3AIL ,,BUJIAHC YCIEXA“

Uian 5.

VY o6pacuy ,,bunanc ycrexa“ Bpiue ce cienehe pauyHcke u JIOTHUKe KOHTPOJIE:

Kontpoie nomymenoctr obpacra:

Cron obpana

cror obpaja

cror obpaja

cror obpaja

Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
cTon oOpana
cTon oOpana
cTomn oOpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom o6pana

bpoj KonTponno npasuiio Komenrap: Craryc
npaBuiIa HpaBUiIa
10001 36up nmogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (1001 no 1048)  Bumanc ycnexa Mopa UMaTH MCKa3aHe [OJATKe Cron obpana
ko 5>0 3a Tekyhu U3BeITajHU epHOJT; YKOINKO
HOJAIM HACY NMPUKa3aHH, 3aKOHCKHU 3aCTyITHHK
CBOjHUM IIOTITHCOM MOTBPYyje UCIPaBHOCT TOra
10002 36up nogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (1001 no 1048)  Bumanc ycnexa Mopa HMaTH MCKa3aHe [OJATKe Cron obpana

KoL 6> 0

33 MPETXO/JHU U3BEIITAjHH TIEPUOJ; YKOIHKO
MO/IaIH HUCY NMPUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTyITHHK
CBOjUM TOTIIMCOM MOTBPl)yje HCIPaBHOCT TOTa



PauyHcko - 10oruuke KOHTpoJE:

bpoj Kontponzo npasuio Komenrap: Cratyc
npaBHIa TIpaBHiIa
10003 AOIT 1001 kom. 5 = AOIT-y (1002 + 1005 + 1006) Cron obpana
KOIL 5
10004 AOIT 1001 kom. 6 = AOII-y (1002 + 1005 + 1006) Cron obpana
KOIL 6

10005 AOIT 1002 xom. 5 = AOI-y (1003 + 1004) kox. 5
10006 AOIT 1002 xom. 6 = AOII-y (1003 + 1004) ko. 6

10007 AOII 1007 koin. 5 = AOII-y (1008 + 1009 + 1012 +
1016 + 1017) xom. 5

10008 AOII 1007 kom. 6 = AOII-y (1008 + 1009 + 1012 +
1016 +1017) xoi. 6

10009 AOII 1009 kon. 5 = AOIl-y (1010 + 1011) kom. 5
10010 AOII 1009 kon. 6 = AOIl-y (1010 + 1011) koxn. 6

10011 AOIT 1012 kon. 5 = AOIl-y (1013 + 1014 + 1015)
KOJL. 5

10012 AOII 1012 kox. 6 = AOIT-y (1013 + 1014 + 1015)
KOJL 6

10013 AOII 1018 kon. 5 = AOII-y (1001 - 1007) xoq. 5, ako
je AOIT 1001 koi. 5> AOII-a 1007 xom. 5

10014 AOII 1018 kon. 6 = AOII-y (1001 - 1007) xod. 6, ako
je AOIT 1001 kou. 6 > AOII-a 1007 ko 6

10015 AOII 1019 komn. 5 = AOII-y (1007 - 1001) xom. 5, ako
je AOIT 1001 koi. 5 < AOII-a 1007 xom. 5

10016 AOII 1019 kon. 6 = AOII-y (1007 - 1001) xod. 6, ako
je AOIT 1001 koun. 6 < AOIT-a 1007 ko 6

10017 AOII (1018 + 1019) kon. 5 =0, axo je AOIT 1001
koi. 5 = AOIl-y 1007 xoin. 5

10018 AOII (1018 + 1019) kon. 6 = 0, axo je AOIT 1001
koi. 6 = AOII-y 1007 ko 6

10019 Axo je AOIT 1018 xoun. 5 > 0 onna je AOIT 1019 kom.
5=0

10020 Axo je AOIT 1019 xou. 5 > 0 onna je AOIT 1018 kom.
5=0

10021 Axo je AOII 1018 xom. 6 > 0 oxga je AOII 1019 xou.
6=0

10022 Axo je AOII 1019 xom. 6 > 0 onxa je AOII 1018 ko
6=0

10023 AOII (1001+ 1019) kou. 5 = AOII-y (1007 + 1018)
KOIL. 5

10024 AOII (1001+ 1019) xox. 6 = AOII-y (1007 + 1018)
KOIL. 6

10025 AOIT (1002 + 1005 + 1006 + 1019) koxn. 5 = AOII-y
(1008 + 1009 + 1012 + 1016 + 1017 + 1018) xom. 5

10026 AOII (1002 + 1005 + 1006 + 1019) koin. 6 = AOIl-y
(1008 + 1009 + 1012 + 1016 + 1017 + 1018) xoi. 6

Pesynrar mopa Gutr jenHak 0 yKOIHKO Cy
MO3UTUBHE U 0I0MTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Pesynrar mopa Gutr jenHak 0 yKOIHKO Cy
MO3UTUBHE U OJI0NTHE cTaBke Mel)ycoOHO
jenHake

V buinancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
NpUKa3aHK TOOUTaK U IyOUTaK

V bunancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
NpHKa3aHu JOOUTAK U TyOHuTaK

V Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
NpUKa3aHu JOOUTAK U TyOuTaK

V Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
NpUKa3aHu JOOUTAK U TyOHuTaK

KoHTposHO npaBuiio oapakaBa MPUHIKI
OunaHcHe paBHOTExe; [IpoBepuTe mpeTxoIHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABHIIA M H3BPIIUTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

KoHTposHO npaBuiio oapakaBa MPUHIKI
OunancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe MpeTxoaHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABHIIA M H3BPIIUTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

KoHTponHO npaBuiio ofjpaxkaBa MpUHLHUI
OunancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe npeTxoaHO
HE3a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA IIpaBUiIa U U3BPILIUTE
HEOIIXOJIHE UCIIPABKE

KOHTpO.IIHO IpaBUJIO OpakaBa IMPUHIUIL
OHIIaHCHE PaBHOTEIKE; HpOBepHTe IpETXOAHO
HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA TpaBUjla U U3BPIUIUTE
HCEOIIXOAHE HUCITPABKE

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Cron oOpana
Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crom obpana

Cron obpana



10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

10034

10035

10036

10037

10038

10039

10040

10041

10042

10043

10044

10045

10046

10047

10048

10049

10050

10051

AOIIT 1020 xon. 5 = AOII-y (1021 + 1022 + 1023)
KOJI. 5

AOII 1020 ko 6 = AOIT-y (1021 + 1022 + 1023)
KOJL 6

AOII 1024 kon. 5 = AOII-y (1025 + 1026 + 1027)
KOJL 5

AOII 1024 kon. 6 = AOII-y (1025 + 1026 + 1027)
KOJL 6

AOII 1028 koi. 5 = AOII-y (1020 - 1024) xox. 5, ako
je AOIT 1020 xon. 5 > AOII-a 1024 kom. 5

AOII 1028 kon. 6 = AOII-y (1020 - 1024) xo:. 6, ako
je AOIT 1020 komn. 6 > AOII-a 1024 kom. 6

AOII 1029 komn. 5 = AOIl-y (1024 - 1020) xo. 5, ako
je AOIT 1020 xon. 5 < AOIT-a 1024 kom. 5

AOII 1029 xomn. 6 = AOII-y (1024 - 1020) ko 6, ako
je AOII 1020 xom. 6 < AOII-a 1024 komx. 6

AOIT (1028 + 1029) koxn. 5 =0, ako je AOII 1020
koL 5 = AOIl-y 1024 kon. 5

AOIT (1028 + 1029) koxn. 6 =0, ako je AOII 1020
ko 6 = AOIl-y 1024 komn. 6

Axo je AOII 1028 komn. 5 > 0 onga je AOIT 1029 kom.
5=0

Axo je AOII 1029 komn. 5 > 0 onga je AOII 1028 ko
5=0

Axo je AOIT 1028 xomn. 6 > 0 onza je AOII 1029 o
6=0

Axo je AOIT 1029 xoxn. 6 > 0 onza je AOII 1028 xou.
6=0

AOII (1020 + 1029) kox. 5 = AOII-y (1024+1028)
KOIL 5

AOIT (1020 + 1029) kon. 6 = AOIT-y (1024+1028)
KOIL. 6

AOIT (1021 + 1022 + 1023 + 1029) koxn. 5 = AOIl-y
(1025 + 1026 + 1027 + 1028) kou. 5

AOIT (1021 + 1022 + 1023 + 1029) xon. 6 = AOIl-y
(1025 + 1026 + 1027 + 1028) xom. 6

AOIT 1034 kon. 5 = AOIT-y (1001 + 1020 + 1030 +
1032) xom. 5

AOIT 1034 komn. 6 = AOIT-y (1001 + 1020 + 1030 +
1032) kom. 6
AOIT 1035 kon. 5 = AOIT-y (1007 + 1024 + 1031 +
1033) xom. 5
AOIT 1035 kon. 6 = AOIT-y (1007 + 1024 + 1031 +
1033) kom. 6

AOII 1036 xon. 5 = AOIl-y (1034 - 1035) xom. 5, ako
je AOIT 1034 xomn. 5 > AOII-a 1035 ko 5

AOIT 1036 xon. 6 = AOII-y (1034 - 1035) ko 6, ako
je AOII 1034 kon. 6 > AOII-a 1035 ko 6

AOII 1037 koin. 5= AOII-y (1035 - 1034) ko 5, ako
je AOII 1034 koin. 5 < AOIT-a 1035 xom. 5

Pesynrar mopa 6utH jegnak 0 yKOJIUKO Cy
MO3UTUBHE U 0I0MTHE cTaBKe MehycoOHO
jenHake

Pesynrar mopa 6uth jegnak 0 yKOJIUKO Cy
MO3UTUBHE U 0I0MTHE cTaBKe MehycoOHO
jenHake

Y Bunancy ycrexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTAK U TyOUTaK

Y Bunancy ycrexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTAK U TyOUTaK

YV Bunancy ycriexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTaK U TyOUTaK

Y Bunancy ycriexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOWUTAK U TyOUTaK

KOHTpOJIHO MPaBHIIO OfipakaBa MPHHIIUI
OunaHcHe paBHOTEXe; [IpoBepUTe MPETXOHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MTPABUIIa U U3BPIINTE
HEOIIXO/IHE HCIIPaBKe

KOHTpOJIHO MPaBHIIO OfipakaBa MPHHIIUI
OunaHcHe paBHOTEXe; [IpoBepUTEe MPETXOIHO
HE3a/I0BOJbEHa KOHTPOJIHA [IPaBUJIa ¥ U3BPLINTE
HEOIIXO/IHE HCIIPaBKe

KOHTpOJIHO MPaBHIIO OfipakaBa MPHHIIUI
OunaHcHe paBHOTEXe; [IpoBepUTEe MPETXOIHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MTPABUIIa H U3BPIINTE
HEOIIXO/IHE HCIIPaBKe

KoHTpoHO mpaBmito ofpakaBa MpHUHITAIT
OunancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe MpeTxoaHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABHIIA M H3BPIIUTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Crorm o6pana
Crom obpana
Cron oOpana
Cron oOpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana



10052

10053

10054

10055

10056

10057

10058

10059

10060

10061

10062

10063

10064

10065

10066

10067

10068

10069

10070

10071

10072

10073

10074

10075

AOII 1037 xoin. 6 = AOII-y (1035 - 1034) xoux. 6, ako
je AOIT 1034 xomn. 6 < AOIT-a 1035 kom. 6

AOII (1036 + 1037) kou. 5 =0, axo je AOII 1034
koi. 5 = AOII-y 1035 xoi. 5

AOII (1036 + 1037) kou. 6 =0, axo je AOII 1034
koi. 6 = AOII-y 1035 ko 6

Axo je AOIT 1036 xoux. 5 > 0 oxna je AOIT 1037 kom.
5=0

Axo je AOIT 1037 xoxn. 5 > 0 oxna je AOIT 1036 kom.
5=0

Axo je AOIT 1036 xox. 6 > 0 oxna je AOIT 1037 ko
6=0

Axo je AOIT 1037 xoxn. 6 > 0 oxna je AOIT 1036 kom.
6=0

AOII (1034 + 1037) xon. 5 = AOII-y (1035 + 1036)
KOIL. 5

AOII (1034 + 1037) kon. 6 = AOIT-y (1035 + 1036)
KOJIL. 6

Axo je AOIT 1038 xoux. 5 > 0 oxna je AOIT 1039 kom.
5=0

Axo je AOIT 1039 xoux. 5 > 0 oxna je AOIT 1038 ko
5=0

Axo je AOIT 1038 xom. 6 > 0 onza je AOII 1039 o
6=0

Axo je AOIT 1039 xomn. 6 > 0 onza je AOII 1038 o
6=0

AOII 1040 kox. 5= AOII-y (1036 - 1037 + 1038 -

1039) ko 5, ako je AOII (1036 + 1038) koi. 5 >
AOIl-a (1037 + 1039) koxn. 5

AOIT 1040 kon. 6 = AOIT-y (1036 - 1037 + 1038 -
1039) kou. 6, axo je AOIT (1036 + 1038) ko 6 >
AOII-a (1037 + 1039) kom. 6

AOII 1041 xox. 5= AOII-y (1037 - 1036 + 1039 -
1038) kou. 5, axo je AOIT (1036 + 1038) koun. 5 <
AOIl-a (1037 + 1039) koxn. 5

AOII 1041 kon. 6 = AOII-y (1037 - 1036 + 1039 -
1038) kou. 6, ako je AOIT (1036 + 1038) koi. 6 <
AOII-a (1037 + 1039) kom. 6

AOII (1040 + 1041) kon. 5 =0, ako je AOII (1036 +
1038) xon. 5 = AOII-y (1037 + 1039) xom. 5

AOII (1040 + 1041) kon. 6 = 0, ako je AOII (1036 +
1038) kon. 6 = AOII-y (1037 + 1039) kxoxn. 6

Axo je AOII 1040 kon. 5> 0 onna je AOIT 1041 xou.
5=0

Axo je AOII 1041 kon. 5> 0 onna je AOIT 1040 xou.
5=0

Axo je AOIT 1040 xoi. 6 > 0 oxza je AOII 1041 kou.
6=0

Axo je AOIT 1041 xoxn. 6 > 0 oxna je AOIT 1040 kod.
6=0

AOITI (1036 + 1038 + 1041) kou. 5 = AOII-y (1037 +
1039 + 1040) xox. 5

Pesynrar Mopa 6uTH jeqHak 0 yKOJIUKO Cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CcTaBKe MelycoOHO
jenHake

Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOIHUKO Cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

V¥ Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHH TOOUTaK U IyOUTaK

VY Bunancy ycnexa He MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHu JOOUTaK U IyOUTaK

V¥ Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHH TOOUTaK U IyOUTaK

V Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHH JOOUTAK U TyOUTaK

KoHTposHO nipaBMiio ojpaxaBa MPHHITHIT
OuaHCHE paBHOTEXKE; [IpoBepUTE MPETXOTHO
HE3aI0BOJbCHA KOHTPOJIHA TIPaBHJIa U U3BPIIUTE
HEOIXOJTHE UCTIPABKE

KoHTposHO nipaBuito oipaxaBa MPHHITUIT
OuaHCHE paBHOTEXKE; [IpoBepUTE MPETXOTHO
HE3aI0BOJbCHA KOHTPOJIHA TIPaBUJIa U U3BPIIUTE
HEOIXOJTHE UCTIPABKE

V Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHH JOOUTAK U TyOUTaK

V Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHK TOOUTaK U IyOUTaK

YV Bunancy ycriexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHH JOOUTAK U TYOUTaK

YV Bunancy ycriexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTAK U TyOUTaK

Pesynrar Mopa 6utu jeanak 0 yKOJIMKO Cy
MO3UTHBHE U OOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Pesynrar Mopa 6utu jeanak 0 yKOJIMKO Cy
MO3UTHBHE U O0UTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

V bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
NpUKa3aHu JOOUTAK U TyOuTaK

V Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
[IPUKa3aHU JOOUTAK U TyOUTaK

VY Bunancy ycnexa He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO
[IPUKa3aHU JOOUTAK U TyOUTaK

VY Bunancy ycnexa He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO
[IPUKa3aHU JOOUTAK U TyOUTaK

KOHTPOJIHO NPaBHIIO OApakaBa MPHHIIUI
OunaHcHe paBHOTExe; [IpoBepuTe NPETXOAHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MTPaBUJIa U U3BPLINTE
HEOIIXOIHE UCIIPaBKe

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana
Cron obpana
Cron obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o6pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana
Cron oOpana
Crom obpana
Crom obpana

Cron obpana



10076

10077

10078

10079

10080

10081

10082

10083

10084

10085

10086

10087

10088

10089

10090

10091

10092

10093

AOITI (1036 + 1038 + 1041) kou. 5 = AOII-y (1037 +
1039 + 1040) xoi. 6

AOII 1042 xom. 5> 0

AOII 1045 xon. 5= AOII-y (1040 - 1041 - 1042 -
1043 + 1044) xom. 5, ako je AOIT (1040 + 1044) xom.
5> AOII-a (1041 + 1042 + 1043) xomn. 5

AOII 1045 xon. 6 = AOIT-y (1040 - 1041 - 1042 -
1043 + 1044) xou. 6, ako je AOIT (1040 + 1044) xom.
6> AOIT-a (1041 + 1042 + 1043) xou. 6

AOII 1046 xoxn. 5= AOII-y (1041 - 1040 + 1042 +
1043 - 1044) xomn. 5, ako je AOII (1040 + 1044) kom.
5 < AOIT-a (1041 + 1042 + 1043) kon. 5

AOII 1046 kox. 6 = AOIT-y (1041 - 1040 + 1042 +
1043 - 1044) xomn. 6, ako je AOII (1040 + 1044) kom.
6 < AOII-a (1041 + 1042 + 1043) xou. 6

AOII (1045 + 1046) kon. 5 =0, axo je AOII (1040 +
1044) xoin. 5= AOII-y (1041 + 1042 + 1043) xoi. 5

AOII (1045 + 1046) kon. 6 = 0, axo je AOII (1040 +
1044) xon. 6 = AOII-y (1041 + 1042 + 1043) ko:. 6

Axo je AOII 1045 xoxn. 5 > 0 oxna je AOIT 1046 kom.
i;l:ooje AOII 1046 xon. 5> 0 onpa je AOIT 1045 xou.
iu:ooje AOII 1045 kon. 6 > 0 onza je AOIT 1046 ko
iu:ooje AOII 1046 kon. 6 > 0 onpa je AOII 1045 xou.
i(_)lc')[ (1040 + 1044 + 1046) xoun. 5 = AOII-y (1041 +
1042 + 1043 + 1045) kou. 5

AOIT (1040 + 1044 + 1046) kou1. 6 = AOTI-y (1041 +
1042 + 1043 + 1045) xox. 6

AOII (1001 + 1020 + 1030 + 1032 + 1038 + 1044 +
1046) xon. 5 = AOIl-y (1007 + 1024 + 1031 + 1033 +
1039 + 1042 + 1043 + 1045) xomn. 5

AOIT (1001 + 1020 + 1030 + 1032 + 1038 + 1044 +
1046) xon. 6 = AOII-y (1007 + 1024 + 1031 + 1033 +
1039 + 1042 + 1043 + 1045) koin. 6

Axo je AOII 1045 xon. 5 Ounanca ycrexa > 0, oHzna
je AOII 0409 kou. 5 6unanca crama = AOII-y 1045
KOJ. 5 OuiaHca ycrexa

Axo je AOIT 0409 xoi. 5 Gunanca crama > 0, oHZa je
AOII 1045 xomn. 5 6bunanca ycnexa = AOII-y 0409
KOJI. 5 GunaHca cTamba

KonTponano npasno ofpakaBa MpUHIAI
OmnancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe nMpeTxoaHO
He3aJ0BOJbeHA KOHTPOJIHA MIPABHIIA M H3BPILIUTE
HEOIIXOHE UCIIPaBKe

Ha nosunmju ITopeckn pacxon rmeprosa Huje
WCKa3aH M0/aTaK; Y KOJIHMKO MOAAIH HUCY
MPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOJHM
MOTHHCOM MOTBplyje HCIIPaBHOCT TOTa

Pesynrar mopa 6uth jeqaak 0 yKonmko cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Pesynrar mopa 6uth jeqaak 0 yKonmko cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

V Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHH JOOUTAK U TyOUTaK

V Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHH JOOUTAK U TYOUTAK

V buinancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHH JOOUTAK U TYOUTaK

V buinancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHH JOOUTAK U TYOUTaK

KoHTpoI1HO IpaBmIIo 0JipaXkaBa MPUHIHIT
OunancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe NpeTxoHO
HE3aJI0BOJbeHA KOHTPOJIHA MPaBHJIA M U3BPILHTE
HEOIIXO/IHE HCIIPaBKe

KoHTpoI1HO IpaBmIIo 0JipaXkaBa MPUHIHII
OunancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe NMpeTxoaHO
HE3aJI0BOJbeHA KOHTPOJIHA MPaBHIIa M U3BPILHTE
HEOIIXO/IHE HCIIPaBKe

KoHTpoI1HO TpaBmIIo 0JipaXkaBa MPUHIHIT
OunancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe NMpeTX0HO
HE3a/I0BOJbEeHa KOHTPOJIHA TIPABUJIA U U3BPIINTE
HEOIIXO/IHE HCIIPaBKe

KOHTpOITHO MpaBuiIo ojipaxkaBa MPHHIHIT
OunancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe MpeTxoaHO
HE3a/I0BOJbEHa KOHTPOJIHA TIPABUIIA U U3BPIINTE
HEOIIXO/IHE HCIIPaBKe

Hero no6urak Tekyhe romune y obpaciyy bunanc
ycnexa, 1o NpaBuily, Mopa OUTH jeIHAK U3HOCY
HepacnopeheHor nobutka Tekyhe roaune y
obpacny bunanc crama. [ToTpedHo je y nemy

" loxkymenTanyja", moj "Ocrano" 10CTaBUTH
O6pa3znoxkeme HACTAINX pa3uKa. Y
CYNIPOTHOM, OOBE3HUKY he OMTH ImociaTo
Oo0aBerTeme 0 HEJOCTAlUMA.

Heto no6urak Tekyhe ronune y oopaciy bunanc
ycnexa, 110 IpaBuily, Mopa OUTH jeIHAK U3HOCY
HepacnopeheHor nobutka Tekyhe roguse y
obpaciy bunanc crama. [Totpe6Ho je y nemy
"NokymenTanuja", moj "Ocrano" 10CTaBUTH
O06pa3znoxkeme HACTAINX pa3yuKa. Y
CYNPOTHOM, O0BE3HUKY he OMTH ImociaTo
OobaBemTene 0 HeJOCTalNMA.

Cron obpana

Yno3opeme

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Yno3opewe

Yno3sopewe



10094 Ako je AOII 1045 ko 6 6unanca ycriexa > 0, oHIa Hero nobutak nperxoHe ronune y obpaciry Vno3opeme
je AOII 0409 ko 6 6unanca crama = AOIl-y 1045 bunanc ycnexa, 1o npaBmiry, Mopa OUTH jeHAK
KoJI. 6 OmaHca ycriexa HepacnopeheHoM 1oOHTKY Tekyhe roxgnne
HCKa3aHOM Y KOJIOHH IIPETXO/HA TOJMHA Y
obOpacity bunasc crama.
10095 Axo je AOIT 0409 xon. 6 6urnanca crama > 0, oHfa je  Hero moOuTak mpeTxoIHe TOAWHE y 00paciry Yno3opeme
AOII 1045 kon. 6 6unanca ycrexa = AOII-y 0409 bunanc ycrnexa, 1o npaBmiry, Mopa OUTH jeHaK
KOJI. 6 OmitaHca cTama HepacnopeheHoMm 1oOHTKyY Tekyhe roxgnne
HCKa3aHOM Y KOJIOHH [IPETXOJHA TOJHHA Y
obpaciy bunanc crama.
10096 Axo je AOII 1046 xoun. 5 6unanca ycrexa > 0, onza Hero ry6urax tekyhe rogune y obpacity bunmanc ~ Vmo3opeme
je AOII 0412 xon. 5 6unanca crama = AOIl-y 1046 ycrexa, 1o MpaBuiLy, Mopa OUTH jeTHAK U3HOCY
Ko 5 OmiaHca ycrexa ryouTka Tekyhe ronune y obpaciyy brunanc
crama. [lorpedHo je y nemy "Jlokymenranuja",
mof "Ocrano" mocraButu OOpa3ioKemHe
HACTAJINX pa3juKa. Y CynpoTHOM, 00Be3HHKY he
6uTtn ocnato O6aBenITeHe 0 HeAOCTAIIMA.
10097 Axko je AOIT 0412 kon. 5 6unanca crama > 0, onga je ~ Hero ryburak tekyhe rogune y obpaciy bunanc  Vro3opeme
AOII 1046 xon. 5 6unanca ycnexa = AOIl-y 0412 ycrexa, 1o MpaBuiLy, MOpa OUTH jeTHAK H3HOCY
KoJI. 5 OmilaHca crama ryoutka Tekyhe rogune y oopaciy bumanc
ctama. [lorpedHo je y memy "JlokymeHnranuja',
mop "Ocrano" mocraButu OOpasnoKemHe
HACTAJINX pa3iuKa. Y CynpoTHOM, 00Be3HUKY he
6utn nociato O6aBenITeHe 0 HeOCTAIIMA.
10098 Axo je AOIT 1046 xon. 6 6unanca ycnexa > (0, oHia Heto ry6urak npeTxoHe roJuHe y oopacity Ynozopeme
je AOII 0412 ko 6 6unanca crama = AOII-y 1046 Bunanc ycnexa, 1o npaBmiry, Mopa OUTH jeqHAK
KoJI. 6 OmnaHca ycrexa ryOuTKy Tekyhe rogrHe UCKa3aHOM Y KOJIOHH
NpeTX0Ha ToAnHa y oOpacity bunaHc crama.
10099 Axo je AOIT 0412 xon. 6 6unanca ctama > 0, oHna je  Hero ryOuTak mpeTxoaHe roAuHe y 00pacity Ynozopeme
AOII 1046 xon. 6 6unanca ycnexa = AOIl-y 0412 Bunanc ycmexa, mo mpaBuity, Mopa OUTH jeTHaK
KoJI. 6 OmilaHca crama ryOuTKy Tekyhe roguHe ncKka3aHoM y KOJIOHH
NpeTX0/Ha ToAnHa y oOpacity bunaHc crama.
OBPA3AI ,,M3BEHITAJ O OCTAJIOM PE3YJITATY*
Unan 6.
VY obpacmy ,,/3BemTaj 0 ocTanoM pe3ynTarty ™ Bpie ce cienehe padyHcke U JJOTHYKE KOHTPOJIE:
KonTpose nonymenoctr obpaca:
bpoj KoHnTpo:HO npaBuino Kowmenrap: Cratyc
npaBuiIa IpaBuiIa
20001 36up moaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 o 2020)  M3Beruraj 0 0CTaJIOM pe3ynTary, Io IpaBuiy, Vno3opemwe
Koil. 5>0 MOpa UMaTH MCKa3aHe nojaTke 3a Tekyhu
I/I3BeLHTajHl/I nepuos; YKOJIUKO MOAaLU HUCY
IpHKa3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOJUM
HOTIIMCOM TOTBPlyje HCIPaBHOCT TOra
20002 30up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 mo 2020)  3BemTaj 0 ocTaqoM pe3yiTarty, 1Mo MpaBuiLy, Ynozopeme
Koi. 6 >0 MOpa UMAaTH UCKa3aHe MoJaTKe 32 NPETXOJHU
I/I3BeLHTajHl/I nepuos; YKOJIUKO MOAaLU HUCY
IpHKa3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOJUM
MOTHHCOM NOTBPlyje UCIIPaBHOCT TOra
PayyHCKO - JIOTHYKE KOHTPOJIE:
bpoj Kontpomnno npasuio Komenrap: Craryc
npaBuiIa IpaBuiIa
20003 AOIT 2001 kosn. 5= AOII-y 1045 xoi1. 5 6Gunanca KoHTponHo npaBuiio 3axTeBa padyHcko ciaratbe  Ctom oOpana

ycnexa

HCTOBPCHUX I10/]aTaKa MPUKA3aHUX Yy
paznuauTHM obpacuuma y GpruHaHCHjCKOM
W3BEIITAjy
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20004

20005

20006

20007

20008

20009

20010

20011

20012

20013

20014

20015

20016

20017

20018

20019

20020

AOII 2001 xomn. 6 = AOII-y 1045 komn. 6 6unanca
ycrexa

AOIT 2002 komn. 5 = AOII-y 1046 xoix. 5 6unanca
ycrexa

AOIT 2002 komn. 6 = AOII-y 1046 xo. 6 Gumanca
ycrexa

AOII 2013 kou. 5 = AOII-y (2003 + 2005 + 2007 +
2009 + 2011 - 2004 - 2006 - 2008 - 2010 - 2012) ko.
5, ako je AOII (2003 +2005 +2007 + 2009 + 2011)
koi. 5 > AOII-a (2004 + 2006 + 2008 +2010 +2012)
KOJI. 5

AOII 2013 kon. 6 = AOII-y (2003 + 2005 + 2007 +
2009 + 2011 - 2004 - 2006 - 2008 - 2010 - 2012) kom.
6, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 +2011)
KoL 6 > AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012)
KOIL 6

AOII 2014 komn. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 +
2010 + 2012 - 2003 - 2005 - 2007 - 2009 - 2011) kom.
5, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 +2011)
koi1. 5 < AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 +2012)
KOJI. 5

AOII 2014 kon. 6 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 +
2010 + 2012 - 2003 - 2005 - 2007 - 2009 - 2011) kom.
6, ako je AOII (2003 +2005 +2007 + 2009 +2011)
koL 6 < AOIT-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012)
KOIL. 6

AOII (2013 + 2014) koxn. 5 =0, axo je AOII (2003 +
2005 +2007 +2009 +2011) ko 5 = AOII-y (2004 +
2006 +2008 +2010 +2012) ko 5

AOII (2013 + 2014) kon. 6 = 0, ako je AOII (2003 +
2005 + 2007 + 2009 + 2011) xon. 6 = AOII-y (2004 +
2006 +2008 +2010 +2012) ko 6

Axo je AOIT 2013 xou. 5 > 0 onna je AOIT 2014 kod.
5=0

Axo je AOIT 2014 xouxn. 5 > 0 onna je AOIT 2013 kod.
5=0

Axo je AOII 2013 xox. 6 > 0 oxza je AOIT 2014 kom.
6=0

Axo je AOII 2014 xox. 6 > 0 oxza je AOIT 2013 kom.
6=0

AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2014)
koi. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012
+2013) xom. 5

AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2014)
koi. 6 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012
+2013) xox. 6

AOIT 2017 xoin. 5 = AOII-y (2013 - 2014 - 2015 +
2016) xou. 5, ako je AOIT (2013 +2016) xom. 5 >
AOII-a (2014 + 2015) xoun. 5

AOIT 2017 xoin. 6 = AOII-y (2013 - 2014 - 2015 +
2016) xour. 6, ako je AOIT (2013 +2016) xom. 6 >
AOII-a (2014 + 2015) xom. 6

KonTtpoaro npaBnino 3axTeBa padyHCKO ClIarame
HCTOBPCHHX MOAATaKa MIPUKa3aHUX Y
pa3nmmIuTHM obpacuuMa y GpuHaHCHjCKOM
W3BEILITA]Y

KonTpoaHo npaBnio 3axTeBa padyHCKO Cllarame
HCTOBPCHHX MOAATaKa IIPUKa3aHUX Y
pa3nmIuTHM obpacuuma y GpuHaHCHjCKOM
U3BEIITajy

KonTpoaHo npaBnino 3axTeBa padyHCKO Cllarame
HCTOBPCHHX MOAATaKa MIPUKa3aHUX Y
pa3nmmIuTHM obpacuuMa y GpuHaHCHjCKOM
W3BEILTA]Y

Pesynrar mopa Gutr jenHak 0 yKOIHKO Cy
MO3UTUBHE U 0I0MTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Pesynrar mopa Gutr jenHak 0 yKOIHKO Cy
MO3UTUBHE U 0I0MTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

VY U3Bemirajy 0 0CTajuoM pe3yiaTaTy He MOTY
OWTH UCTOBPEMEHO MPHKA3aHU JOOUTAK U
ryouTak

VY U3Bemrajy 0 0CTaIOM pe3yaTaTy He MOTy
OUTH HCTOBPEMEHO NMPUKA3aHU JOOHUTAK U
ryouTak

V M3BemTajy 0 0CTaJIOM pe3ynTaTy HE MOTY
OUTH HCTOBPEMEHO NMPUKA3aHU JOOHUTAK U
ryouTak

V M3BemTajy 0 0CTaJIOM pe3ynTaTy HE MOTY
OUTH HCTOBPEMEHO NMPUKA3aHU TOOUTAK U
ryouTak

KoHTpoHO mpaBmito ofpakaBa MpHUHITAIT
OunancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe MpeTxoaHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MIPABHJIA U H3BPIIUTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

KoHTpoHO mpaBmito opakaBa MpUHITAIT
OunancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe npeTxoaHO
HE3a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA IIpaBUiIa U U3BPIIUTE
HEOIIXOJIHE UCIIPABKE

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crorm o6pana

Crom obpana

Crom o6pana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana
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20021

20022

20023

20024

20025

20026

20027

20028

20029

20030

20031

20032

20033

20034

20035

20036

20037

20038

20039

20040

AOII 2018 xomn. 5 = AOIl-y (2014 - 2013 + 2015 -
2016) xou. 5, ako je AOIT (2013 +2016) xom. 5 <
AOIl-a (2014 + 2015) komn. 5

AOIT 2018 xom. 6 = AOII-y (2014 - 2013 + 2015 -
2016) xour. 6, ako je AOIT (2013 +2016) xom. 6 <
AOII-a (2014 + 2015) kom. 6

AOIT (2017 + 2018) kon. 5 =0, axo je AOII (2013 +
2016) koit. 5= AOII-y (2014 + 2015) xom. 5

AOIT (2017 + 2018) komn. 6 =0, axo je AOII (2013 +
2016) ko 6 = AOII-y (2014 +2015) kox. 6

Axo je AOIT 2017 xox. 5 > 0 oxna je AOIT 2018 ko
5=0

Axo je AOIT 2018 xoux. 5 > 0 onza je AOII 2017 kou.
5=0

Axo je AOIT 2017 xoxn. 6 > 0 oxna je AOIT 2018 ko
6=0

Axo je AOIT 2018 xoxn. 6 > 0 oxna je AOIT 2017 kom.
6=0

AOII (2013 + 2016 + 2018) kor. 5 = AOII-y (2014 +
2015 +2017) ko 5

AOII (2013 + 2016 + 2018) kor. 6 = AOIT-y (2014 +
2015 +2017) xor. 6

AOII 2019 ko. 5 = AOII-y (2001 - 2002 + 2017 -
2018) ko1. 5, ako je AOII (2001 +2017) ko 5 >
AOIT-a (2002 + 2018) ko, 5

AOII 2019 ko. 6 = AOII-y (2001 - 2002 + 2017 -
2018) ko1 6, ako je AOII (2001 +2017) kor. 6 >
AOIT-a (2002 + 2018) kor. 6

AOII 2020 ko 5 = AOII-y (2002 - 2001 + 2018 -
2017) xo11. 5, ako je AOII (2001 +2017) kon. 5 <
AOIT-a (2002 + 2018) ko, 5

AOIT 2020 kom. 6 = AOII-y (2002 - 2001 + 2018 -
2017) xou. 6, ako je AOIT (2001 +2017) xom. 6 <
AOII-a (2002 + 2018) kom. 6

AOIT (2019 + 2020) koxn. 5 =0, axo je AOII (2001 +
2017) xoi. 5 = AOII-y (2002 + 2018) xom. 5

AOIT (2019 + 2020) xomn. 6 =0, axo je AOII (2001 +
2017) xoin. 6 = AOII-y (2002 +2018) kom. 6

Axo je AOIT 2019 xom. 5 > 0 oxna je AOIT 2020 kom.
5=0

Axo je AOIT 2020 xoux. 5 > 0 oxza je AOIT 2019 kom.
5=0

Axo je AOIT 2019 komn. 6 > 0 onza je AOIT 2020 ko
6=0

Axo je AOIT 2020 kom. 6 > 0 onzma je AOIT 2019 xou.
6=0

Pesynrar Mopa 6uTH jeqHak 0 yKOJIUKO Cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Pesynrar Mopa 6uTH jeqHak 0 yKOJIUKO Cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

V U3zBemTajy 0 0CTAJIOM pe3ynTaTy HE MOTY
OWUTH CTOBPEMEHO NpHUKa3aHu JOOUTaK 1
ryouTax

YV U3BewTajy 0 0CTAJIOM pe3yJITaTy HE MOTY
OWTH CTOBPEMEHO NpUKa3aHu JOOUTaK U
ryouTax

YV U3BeTajy 0 0CTAJIOM pe3yJITaTy HE MOTY
OWTH UCTOBPEMEHO NMPHKA3aHU JOOUTAK U
ryouTak

¥V U3BeTajy 0 0CTAJIOM pe3yJITaTy HE MOTY
OWTH UCTOBPEMEHO NMPHKA3aHU JOOUTAK U
ryouTak

KOHTpOIHO NPaBHIIO OApaKaBa MPUHIUII
OunaHcHe paBHOTEXe; [IpoBepUTe MPETXOIHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MTPABUIIA U U3BPLINTE
HEOIIXOHE HCIIPaBKe

KOHTpOJIHO MPaBHIIO OfipakaBa MPHHIIUI
OunaHcHe paBHOTEXe; [IpoBepUTEe MPETXOIHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MTPABUJIa U U3BPIINTE
HEOIIXO/IHE HCIIPaBKe

Pesynrar Mopa 6uth jenHak 0 yKOJIHKO Cy
MO3UTUBHE U 0JI0NTHE cTaBKe MehycoOHO
jenHake

Pesynrar mopa 6uth jenHak 0 yKOIHKO Cy
MO3UTUBHE U 0JI0MTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

V M3BemTajy 0 0CTaJIOM pe3ynTaTy HE MOTY

OUTH HCTOBPEMEHO NMPUKA3aHU JOOHUTAK U
ryouTak

YV M3BemTajy 0 0CTAJIOM pe3ynTaTy HE MOTY
OWUTH CTOBPEMEHO NpUKa3aHu JOOUTaK 1
ryourax

V U3Bemrajy 0 0CTJIOM pe3ynTaTy HE MOTY
OWUTH CTOBPEMEHO NpUKa3aHu JOOUTaK 1
ryourax

V U3Bemrajy 0 0CTaJIOM pe3ynTaTy HE MOTY
OHUTH UCTOBPEMEHO NMPHKA3aHU JOOUTAK U
ryourax

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Crorm o6pana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana
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20041

20042

AOIT (2001 + 2017 + 2020) xom. 5 = AOII-y (2002 +
2018 +2019) xom. 5

AOIT (2001 + 2017 +2020) ko 6 = AOII-y (2002 +
2018 +2019) komn. 6

KOHTpOHHO IpaBUJIO OpakaBa IMPUHIUIL
OHITaHCHE PaBHOTEKE, HpOBepI/ITe OpEeTXOAHO

HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA ITpaBUjIa U U3BPIIUTE

HEOMMXOAHE UCIIPAaBKE

KOHTpO.]'IHO HnpaBWIO OApaxaBa IMIPUHIUIT
OHITaHCHE PaBHOTEKE; HpOBepI/ITe OpEeTXOAHO

HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA TpaBUjIa U U3BPIIUTE

HEONIXOAHE UCIIPABKE

OBPA3AI ,,U3BEIITAJ O TOKOBUMA I'OTOBHUHE*

Ynan 7.

VY o6pacny ,,Ji3BemTaj 0 TOKOBHMa TOTOBHHE' BpIIe ce cienehe padyHCKe H JIOTHIKe KOHTPOJIe:

KonTposie nmomymeHocTn obpaciia:

Cron obpana

Cron obpana

bpoj KoHTposHO mpaBmiio Komenrap: Cratyc
HpaBuiIa IpaBUiIa
30001 30up nojaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (3001 1o 3050)  I3BemTaj 0 TOKOBHMa TOTOBHHE, TIO TIPABHIIY, Ynozopeme
ko 3>0 MOpa UMaTH NCKa3aHe ImojarTke 3a Tekyhu
U3BEIITAjHU EPUO; Y KOIHKO MOJAIH HUCY
NPHUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHM
MOTHHCOM MOTBplyje HCIIPaBHOCT TOTa
30002 30up nojaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (3001 1o 3050)  I3BemTaj 0 TOKOBHMa TOTOBHHE, IO TIPABHIIY, Ynozopeme
KoxL. 4 >0 MOpa UMaTH HCKa3aHe NOJaTKe 3a MPETXOIHI
U3BEIITAJHU EPUOA; YKOJIUKO MOJALH HUCY
NPHUKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOJHM
MOTIHCOM MOTBplyje HCIIPaBHOCT TOTa
PayyHCKO - JJOTHYKE KOHTPOJIE:
Bpoj . Cratyc
KonTponno npasuiio KomenTap:
HpaBuiIa IpaBuiIa
30003 AOII 3001 ko 3 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004) Cron obpana
Kol 3
30004 AOII 3001 ko 4 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004) Cron obpana
KoI. 4
30005 AOII 3005 ko 3 = AOII-y (3006 + 3007 + 3008 + Cron obpana
3009 +3010 + 3011 + 3012 +3013) ko 3
30006 AOII 3005 ko 4 = AOIT-y (3006 + 3007 + 3008 + Cron obpana
3009 +3010 +3011 + 3012 +3013) ko 4
30007 AOIT 3014 komn. 3 = AOII-y (3001 - 3005) xou. 3, ako Cron obpana
je AOIT 3001 kou. 3 > AOII-a 3005 xom. 3
30008 AOIT 3014 komn. 4 = AOII-y (3001 - 3005) ko 4, ako Cron obpana
je AOIT 3001 kou. 4 > AOIT-a 3005 xom. 4
30009 AOIT 3015 kom. 3 = AOII-y (3005 - 3001) xou. 3, ako Cron obpana
je AOIT 3001 kou. 3 < AOIT-a 3005 xom. 3
30010 AOIT 3015 koxn. 4 = AOII-y (3005 - 3001) xou. 4, ako Crom obpana
je AOIT 3001 kou. 4 < AOIT-a 3005 xom. 4
30011 AOIT (3014 + 3015) kon. 3 =0, axo je AOII 3001 Pesynrar Mopa 6utu jeanak 0 yKOJIHKO cy Cron obpana
ko1 3 = AOII-y 3005 xom. 3 NPWINBY U OB MehycoOHO jemHaku
30012 AOIT (3014 + 3015) kon. 4 = 0, ako je AOII 3001 Pesynrar Mopa 6utu jeanak 0 yKOJIMKO Cy Cron obpana
koi. 4 = AOII-y 3005 kom. 4 NPWINBY U OAIUBHU MehycoOHo jenHaku
30013 Axo je AOIT 3014 xoi. 3 > 0 onna je AOIT 3015 kon. Y M3Berurajy 0 TOKOBUMAa TOTOBHHE HE MOTY Cron obpana
3=0 OUTH KCTOBPEMEHO NMPUKA3aHU HETO HPHIMBHU U
O/IMBH
30014 Axo je AOIT 3015 ko 3 >0 onpna je AOIT 3014 kon. VY U3Berurajy 0 TOKOBUMAa TOTOBHHE HE MOTY Cron obpana
3=0 OWTH CTOBPEMEHO NPHUKA3aHU HETO IPIIIMBHU U
O/IMBH
30015 Axo je AOIT 3014 xon. 4 > 0 oxna je AOIT 3015 kon. VYV M3Belurajy o TOKOBUMAa TOTOBHHE HE MOT'Y Cron obpana

4=0

OWTH HCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU HETO MPIIINBH 1
OJITUBH
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30016

30017

30018

30019

30020

30021
30022
30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

Axo je AOIT 3015 komn. 4 > 0 onna je AOII 3014 xom.
4=0

AOII (3001 +3015) ko 3 = AOII-y (3005 +3014)
KOJI. 3

AOII (3001 +3015) ko 4 = AOIT-y (3005 +3014)
KoL 4

AOIT 3016 kou. 3 = AOIT-y (3017 + 3018 + 3019 +
3020) xom. 3

AOII 3016 ko 4 = AOIT-y (3017 + 3018 + 3019 +
3020) xom. 4

AOIT 3021 kom. 3 = AOII-y (3022 + 3023) xo1. 3
AOIT 3021 kom. 4 = AOII-y (3022 + 3023) ko1 4

AOII 3024 komn. 3 = AOII-y (3016 - 3021) xom. 3, ako
je AOIT 3016 xomn. 3 > AOII-a 3021 komn. 3

AOII 3024 xon. 4 = AOIl-y (3016 - 3021) xom. 4, ako
je AOIT 3016 xomn. 4 > AOIT-a 3021 komn. 4

AOII 3025 komn. 3 = AOII-y (3021 - 3016) xom. 3, ako
je AOIT 3016 xon. 3 < AOIT-a 3021 kom. 3

AOII 3025 komn. 4 = AOII-y (3021 - 3016) xomn. 4, ako
je AOIT 3016 xomn. 4 < AOIT-a 3021 komn. 4

AOII (3024 + 3025) koin. 3 =0, axo je AOIT 3016
koi. 3 = AOII-y 3021 kou. 3

AOII (3024 + 3025) kon. 4 =0, axo je AOIT 3016
koi1. 4 = AOIl-y 3021 xou. 4

Axo je AOIT 3024 xou. 3 > 0 onna je AOIT 3025 kod.
3=0

Axo je AOIT 3025 xou. 3 > 0 onna je AOIT 3024 kom.
3=0

Axo je AOIT 3024 xoi. 4 > 0 oxna je AOII 3025 kou.
4=0

Axo je AOIT 3025 xoux. 4 > 0 onna je AOIT 3024 kom.
4=0

AOIT (3016 + 3025) kon. 3 = AOII-y (3021 + 3024)
KOJ. 3

AOIT (3016 + 3025) kon. 4 = AOII-y (3021 + 3024)
KOIL. 4

AOIT 3026 kon. 3 = AOII-y (3027 + 3028 + 3029 +
3030 +3031 +3032 + 3033) xoxn. 3

AOII 3026 xon. 4 = AOIl-y (3027 + 3028 + 3029 +
3030 +3031 + 3032 + 3033) kon. 4

AOII 3034 xon. 3 = AOII-y (3035 + 3036 + 3037 +
3038 + 3039 + 3040) kou. 3

AOII 3034 xon. 4 = AOII-y (3035 + 3036 + 3037 +
3038 + 3039 + 3040) kou. 4

AOIT 3041 komn. 3 = AOII-y (3026 - 3034) ko 3, ako
je AOII 3026 koix. 3 > AOII-a 3034 kou. 3

AOIT 3041 komn. 4 = AOII-y (3026 - 3034) ko 4, ako
je AOII 3026 koin. 4 > AOII-a 3034 koux. 4

YV U3BemTajy 0 TOKOBHMa FOTOBHHE HE MOTY
OWTH CTOBPEMEHO IPHUKA3aHU HETO IPIJIMBHU 1
OJUIMBU

KOHTpO.]'IHO paBWIO OApaxaBa IMMPUHIHNIT
OHITaHCHE PaBHOTEKE; HpOBepI/ITe MPpETXOAHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA ITpaBUjia U U3BPIIUTE
HEOMMXOAHE UCIIPABKE

KOHTpO.]'IHO paBWIO OApaxaBa IMIPUHIUIT
OHITaHCHE PaBHOTEKE; HpOBepI/ITe OpEeTXOAHO
HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA IpaBUJla U U3BPUIUTE
HEONMXOAHE UCIIPABKE

Pesynrat Mopa 6utu jenHak 0 yKOIMKO cy
NPWINBY 1 OIMBU Mel)ycoOHO jenHaku

Pesynrar Mopa 6utu jenHak 0 yKOIMKO cy
NPWINBY U OIMBHU Mel)ycoOHO jenHaku

VY U3Berrajy 0 TOKOBHMa FOTOBUHE HE MOTY
OWTH HUCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU HETO MPHIUBU K
OJUTUBH

VY U3Benitajy 0 TOKOBHMAa TOTOBHHE HE MOTY
OWTH UCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU HETO MPHIUBU K
OJUTUBH

VY U3Benitajy 0 TOKOBHMAa TOTOBHHE HE MOTY
OWTH HUCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU HETO MPIIUBU K
OJUTHBU

VY U3Benitajy 0 TOKOBHMAa TOTOBHHE HE MOTY
OWUTH HUCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU HETO MPIIUBU U
OJUTHBU

KoHTposHO npaBuiio oapakaBa NPUHIIKI
OunaHcHe paBHOTexe; [IpoBepuTe mpeTxoIHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBHIIA M H3BPIIUTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

KoHTposHO npaBuiio oapakaBa MPUHIKI
OunaHcHe paBHOTExe; [IpoBepuTe mpeTxoIHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABHIIA M H3BPIIUTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana
Cron oOpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
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30041

30042

30043

30044

30045

30046

30047

30048

30049

30050

30051

30052

30053

30054

30055

30056

30057

30058

30059

30060

30061

30062

30063

30064

AOII 3042 xoin. 3 = AOII-y (3034 - 3026) xoux. 3, ako
je AOIT 3026 xon. 3 < AOII-a 3034 koun. 3

AOII 3042 xon. 4 = AOII-y (3034 - 3026) koi. 4, ako
je AOII 3026 koi. 4 < AOIT-a 3034 xoi. 4

AOII (3041 + 3042) xoxn. 3 =0, axo je AOII 3026
koi. 3 = AOII-y 3034 xoi. 3

AOII (3041 + 3042) xox. 4 = 0, ako je AOII 3026
koi1. 4 = AOII-y 3034 xoi. 4

Axo je AOIT 3041 xoux. 3 > 0 oxna je AOIT 3042 kom.
3=0

Axo je AOIT 3042 xoux. 3 > 0 oxna je AOIT 3041 ko
3=0

Axo je AOIT 3041 xoux. 4 > 0 oxna je AOIT 3042 kom.
4=0

Axo je AOIT 3042 xouxn. 4 > 0 oxna je AOIT 3041 ko
4=0

AOII (3026 + 3042) ko 3 = AOII-y (3034 +3041)
KoJI. 3

AOII (3026 + 3042) ko 4 = AOII-y (3034 +3041)
KoL 4

AOII 3043 kon. 3 = AOII-y (3001 + 3016 + 3026)
KoJI. 3

AOII 3043 kon. 4 = AOII-y (3001 + 3016 + 3026)
KoL 4

AOII 3044 xomn. 3 = AOII-y (3005 + 3021 + 3034)
KoJI. 3

AOII 3044 xon. 4 = AOII-y (3005 + 3021 + 3034)
KoL 4

AOII 3045 kon. 3 = AOII-y (3043 - 3044) xon. 3, ako
je AOII 3043 xon. 3 > AOII-a 3044 komn. 3

AOII 3045 kon. 4 = AOII-y (3043 - 3044) xon. 4, ako
je AOII 3043 xoi. 4 > AOII-a 3044 xomn. 4

AOII 3046 xon. 3 = AOII-y (3044 - 3043) kou. 3, ako
je AOII 3043 koin. 3 < AOII-a 3044 xomn. 3

AOII 3046 xon. 4 = AOII-y (3044 - 3043) kou. 4, ako
je AOII 3043 koun. 4 < AOIT-a 3044 xomn. 4

AOII (3045 + 3046) koxn. 3 =0, ako je AOII 3043
koi. 3 = AOII-y 3044 koui. 3

AOII (3045 + 3046) xomn. 4 = 0, ako je AOII 3043
koil. 4 = AOII-y 3044 koi. 4

Axo je AOII 3045 xox. 3 > 0 oxna je AOIT 3046 kom.
3=0

Axo je AOII 3046 xox. 3 > 0 oxna je AOIT 3045 kom.
3=0

Axo je AOIT 3045 ko 4 > 0 oxna je AOIT 3046 kod.
4=0

Axo je AOIT 3046 ko 4 > 0 oxna je AOIT 3045 kod.
4=0

Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOJIMKO cy
NPWINBA U OIUBH MehycoOHO jenHaku

Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOJIMKO cy
NPWINBA U OIUBH Mel)ycoOHO jenHaku

YV U3BemTajy 0 TOKOBIMa FOTOBHHE HE MOTY
OWUTH CTOBPEMEHO IPHUKA3aHU HETO IPIJIMBH U
OJUIMBU

YV U3BemTajy 0 TOKOBIMa FOTOBHHE HE MOTY
OWTH CTOBPEMEHO NPHUKa3aHU HETO IPIIIMBHU U
OJUIMBU

V U3BemTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHHE HE MOTY
OWTH UCTOBPEMEHO NMPHUKA3aHU HETO MPIIUBU K
OJUTHBH

V U3BemTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHHE HE MOTY
OWTH HUCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU HETO MPIIUBU K
OJUTHBU

KoHTpoHO IpaBmIIo ojpa)kaBa MPUHIHUII
OunancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe NMpeTxoaHO
HE3a70BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABUIIA U H3BPIIATE
HEOIIXO/IHE HCIIPaBKe

KoHTpo:tHO IpaBmIIo ojpa)kaBa MPUHIHII
OunancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe NMpeTxoaHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABHIIA U H3BPILIUTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

Pesynrar Mopa 6utu jeanak 0 yKOJIMKO Cy
NPUWINBHU U OJUIMBH Mel)yCOOHO jeHaKu

Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOJIHKO cy
NPUINBHU U OJUIMBH Mel)yCOOHO jeHaKu

YV M3BemTajy 0 TOKOBIMa FOTOBHHE HE MOTY
OUTH UCTOBPEMEHO NPHKA3aHU HETO NPUINBH U
OJUTHBU

YV M3BemTajy 0 TOKOBIMa FOTOBHHE HE MOTY
OUTH UCTOBPEMEHO NPHKA3aHU HETO NPUINBH U
OJUTHBU

VY U3Benirajy 0 TOKOBMa TOTOBUHE HE MOTY
O6UTH HCTOBPEMEHO NMPUKA3aHU HETO NMPHIMBHU U
OJUTHBU

VY HU3Benirajy 0 TOKOBMa TOTOBUHE HE MOTY
O6UTH HCTOBPEMEHO NPUKA3aHU HETO NPHIMBHU U
OJUTHBU

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Cron oOpana
Cron oOpana
Cron oOpana
Crorm o6pana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom obpana

Crom obpana
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30065

AOII (3043 + 3046) xoxn. 3 = AOII-y (3044 + 3045)
KOJI. 3

KOHTpO.IIH() IpaBUJIO OpakaBa IMPUHIUIL
OHITaHCHE PaBHOTEKE, HpOBepI/ITe OpEeTXOAHO
HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA ITpaBUjIa U U3BPIIUTE
HEOMMXOAHE UCIIPAaBKE

Cron obpana

30066 AOII (3043 + 3046) xomn. 4 = AOII-y (3044 + 3045) KonTpoano npasuno ozxpaxasa IpUHLIUI Cron obpana
KOJL. 4 OmnancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe nMpeTxoaHO
HE3a/I0BOJbCHA KOHTPOJIHA MTPABUIIA U U3BPIINTE
HEOIIXOHE UCIIPaBKe
30067 AOIT (3001 + 3016 + 3026 + 3046) koxn. 3 = AOII-y KonTponno npasuno onpaxasa IpUHIUI Cron obpana
(3005 +3021 + 3034 + 3045) xou. 3 OmnancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe nMpeTxoaHO
HE3a/I0BOJbCHA KOHTPOJIHA MTPABUIIA U U3BPIINTE
HEOIIXOHE UCIIPaBKe
30068 AOIT (3001 + 3016 + 3026 + 3046) koxn. 4 = AOII-y KonTtponno npasuno oznpaxasa IpUHIUI Cron obpana
(3005 +3021 + 3034 + 3045) xon. 4 OunaHcHE paBHOTEXE; [IpoBepUTE PETXOTHO
HE3a/I0BOJbCHA KOHTPOJIHA MTPABUIIA U U3BPIINTE
HEOIIXOHE HCIIPaBKe
30069 AOII 3047 kon. 4 = AOII-y 0043 xo:. 7 OGunanca PauyHCKo crnarame HCTOBPCHHX IT0JIaTaKa Ynosopeme
cTama NPUKa3aHUX y Pa3IHIUTHM obpaciMa y
(hMHAHCH]CKOM U3BEIIITAjy, 10 MPaBUIIy Tpebda aa
HOCTOjH; YKOJIUKO CYy YHETH IOJalll TAYHH,
3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOjHM MOTIIHCOM
MOTBpl)yje UCTIPAaBHOCT TOTA.
30070 AOIT 3050 xoxn. 3 = AOII-y (3045 - 3046 + 3047 + Cron obpana
3048 - 3049) kom. 3, ako je AOII (3045 + 3047 +
3048) xomn. 3 > AOII-a (3046 + 3049) xox. 3
30071 AOIIT 3050 xon. 4 = AOII-y (3045 - 3046 + 3047 + Cron obpana
3048 - 3049) kom. 4, ako je AOIT (3045 + 3047 +
3048) xomn. 4 > AOII-a (3046 + 3049) xou. 4
30072 AOII 3050 ko 3 =0, axo je AOIT (3045 + 3047 + Cron obpana
3048) xon. 3 < AOII-a (3046 + 3049) xou. 3
30073 AOII 3050 ko 4 =0, ako je AOIT (3045 + 3047 + Cron obpana
3048) xon. 4 < AOII-a (3046 + 3049) ko 4
30074 AOII 3047 xom. 3 = AOII-y 3050 xom. 4 Crom o6pana
30075 AOII 3050 ko 3 = AOIl-y 0043 kom. 5 Ounanca PauyHCKO ciarame HCTOBPCHUX ITO/IaTaKa Ynozopeme
CTama NPUKa3aHUX y Pa3INnIUTAM obpaciuma y
(hMHAHCH]CKOM U3BEIIITAjy, 0 MPaBUIy Tpebda aa
MOCTOjH; YKOJHMKO Cy YHETH IOJIally TayHH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjUM MOTITHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTA.
30076 AOII 3050 ko 4 = AOIl-y 0043 komn. 6 OunaHca PauyHCcKO carame HCTOBPCHUX IO/IaTaKa Ynozopeme
cTama NPHUKA3aHUX Y Pa3IMYUTUM oOpaciuma y
(hUHAHCH]CKOM H3BEIITAjY, 10 MPaBUITYy Tpebda 1a
MOCTOjU; YKOJIUKO Cy YHETH MOJaIH TaYHH,
3aKOHCKH 3aCTYMHUK CBOjUM MOTITHCOM
MOTBphyje UCIPaBHOCT TOTa.
OBPA3AL ,,U3BELITAJ O IPOMEHAMA HA KAIIUTAJIY“
Ynan 8.
VY oGpacuy ,,J3BemTaj 0 mpoMeHama Ha Karmutany Bpiie ce cieaehie pauyHCKe H JIOTHYKE KOHTPOJIE:
KouTpose nomymeHocTn obpaciia:
bpoj KontponHo npasuio KomenTap: Craryc
npaBuiIa paBuiIa
40001 36up nmoaaraka Ha o3xakama 3a AOIT (4008 1o 4009)  M3Bewuraj 0 mpoMeHamMa Ha KaruTay, 1o Vnosopeme

+ (4017 110 4018) + (4026 110 4027) + (4035 110 4036)
+ (4044 110 4045) + (4053 110 4054) + (4062 110 4063)

+ (4071 10 4072) + (4080 110 4081) > 0

MpaBUITy, MOpa MMaTU MCKa3aHe MOAaTKe 3a
Tekyhu u3BemITajH1 IepHoL; YKOIMKO IOJAIH
HHCY TIPHKa3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM
HOTIHCOM NOTBplyje ucnpaBHOCT TOTA
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40002

36up nogaraxa Ha o3Hakama 3a AOIT (4001 mo 4007)
+ (4010 o 4016) + (4019 no 4025) + (4028 no 4034)
+ (4037 no 4043) + (4046 no 4052) + (4055 no 4061)
+ (4064 1o 4070) + (4073 mo 4079) >0

PauyHcko - 10oruuke KOHTpoJeE:

M3Benitaj 0 mpoMeHaMa Ha KaruTaiy, 1o Yno3opeme
MpaBUITy, MOpa HMaTH UCKa3aHE MOJIaTKe 3a

MPETXOIHH U3BCIITAjHA TIEPHOJT; Y KOJIUKO

MOJAIM HUACY MPUKA3aHH, 3aKOHCKHU 3aCTyITHHK

CBOjUM TIOTIIMCOM MOTBPl)yje HCIPABHOCT TOTa

Hpil; (:Ijﬂa Kontpomnxo npasuio Komenrap: 1%212;
40003 AOIT 4003 = AOII-y (4001 +4002) Cron obpana
40004 AOIT 4012 = AOII-y (4010 +4011) Cron obpana
40005 AOIT 4021 = AOII-y (4019 + 4020) Cron obpana
40006 AOIT 4030 = AOII-y (4028 + 4029) Cron obpana
40007 AOIT 4039 = AOIl-y (4037 + 4038) Cron obpana
40008 AOIT 4048 = AOIl-y (4046 + 4047) Cron obpana
40009 AOIT 4057 = AOII-y (4055 + 4056) Cron obpana
40010 AOIT 4005 = AOII-y (4003 + 4004) Cron obpana
40011 AOIT 4014 = AOIl-y (4012 +4013) Cron obpana
40012 AOIT 4023 = AOIl-y (4021 + 4022) Cron obpana
40013 AOIT 4032 = AOIl-y (4030 +4031) Cron obpana
40014 AOIT 4041 = AOII-y (4039 + 4040) Cron obpana
40015 AOIT 4050 = AOII-y (4048 + 4049) Cron obpana
40016 AOIT 4059 = AOII-y (4057 + 4058) Cron obpana
40017 AOIT 4007 = AOII-y (4005 + 40006) Cron obpana
40018 AOIT 4016 = AOII-y (4014 +4015) Cron obpana
40019 AOIT 4025 = AOII-y (4023 + 4024) Cron obpana
40020 AOIT 4034 = AOII-y (4032 + 4033) Cron obpana
40021 AOIT 4043 = AOII-y (4041 +4042) Cron obpana
40022 AOIT 4052 = AOII-y (4050 +4051) Cron obpana
40023 AOIT 4061 = AOII-y (4059 + 4060) Cron obpana
40024 AOIT 4009 = AOII-y (4007 + 4008) Cron obpana
40025 AOIT 4018 = AOII-y (4016 + 4017) Cron obpana
40026 AOIT 4027 = AOII-y (4025 + 4026) Cron obpana
40027 AOIT 4036 = AOII-y (4034 +4035) Cron obpana
40028 AOIT 4045 = AOII-y (4043 + 4044) Cron obpana
40029 AOIT 4054 = AOII-y (4052 +4053) Cron obpana
40030 AOIT 4063 = AOII-y (4061 + 4062) Cron obpana
40031 AOIT 4064 = AOIT-y (4001 +4010 - 4019 + 4028 + Cron obpana

4037 + 4046 - 4055), axo je AOII (4001 + 4010 -

4019 + 4028 + 4037 + 4046 - 4055) >0
40032 AOIT 4073 = AOII-y (4019 - 4001 - 4010 - 4028 - Cron obpana

4037 - 4046 + 4055), axo je AOII (4001 + 4010 -

4019 + 4028 + 4037 + 4046 - 4055) <0
40033 AOII (4064 +4073) = 0, ako je AOII (4001 + 4010 - Cron obpana

4019 + 4028 + 4037 + 4046 - 4055) =0
40034 Axo je AOIT 4064 > 0 onpma je AOIT 4073 =0 He mory 6uTH ncToBpeMeHo nmpukazanu ykynau — Ctom oOpana

KaInTaJ U IyONTaK M3HAJ BUCHHE KalHTala
40035 Axo je AOIT 4073 >0 onga je AOIT 4064 =0 He mory 6urtn ncroBpemeHo npukasanu ykynaun — Cron obpana
KaInTaJ U IyONTaK M3HAJ( BUCHHE KanuTajla

40036 AOIT 4065 =0 Cron obpana
40037 AOIT 4074=0 Cron obpana
40038 AOIT 4066 = AOIT-y (4003 + 4012 - 4021 + 4030 + Cron obpana

4039 + 4048 - 4057), axo je AOIT (4003 +4012 -
4021 + 4030 + 4039 + 4048 - 4057) >0
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40039

40040

40041

40042

40043
40044
40045

40046

40047

40048

40049

40050
40051
40052

40053

40054

40055

40056

40057
40058
40059

40060

40061

40062

40063

40064

40065

AOIT 4075 = AOIl-y (4021 - 4003 - 4012 - 4030 -
4039 - 4048 + 4057), ako je AOII (4003 + 4012 -
4021 + 4030 + 4039 + 4048 - 4057) <0

AOII (4066 + 4075) = 0, axo je AOIT (4003 + 4012 -
4021 + 4030 + 4039 + 4048 - 4057) =0

Axo je AOIT 4066 > 0 onna je AOIT 4075 =0
Axo je AOIT 4075 > 0 onna je AOIT 4066 = 0

AOIT 4067 =0
AOIT 4076 =0

AOIT 4068 = AOII-y (4005 + 4014 - 4023 + 4032 +
4041 + 4050 - 4059), ako je AOII (4005 + 4014 -
4023 + 4032 + 4041 + 4050 - 4059) >0

AOII 4077 = AOII-y (4023 - 4005 - 4014 - 4032 -
4041 - 4050 + 4059), axo je AOII (4005 + 4014 -
4023 + 4032 + 4041 + 4050 - 4059) < 0

AOII (4068 + 4077) = 0, axo je AOII (4005 + 4014 -
4023 + 4032 + 4041 + 4050 - 4059) = 0

Axo je AOIT 4068 > 0 onna je AOIT 4077 =0
Axo je AOIT 4077 > 0 onna je AOIT 4068 =0

AOIT 4069 =0
AOIT 4078 =0

AOII 4070 = AOIT-y (4007 + 4016 - 4025 + 4034 +
4043 + 4052 - 4061), axo je AOII (4007 + 4016 -
4025 + 4034 + 4043 + 4052 - 4061) > 0

AOIT 4079 = AOIT-y (4025 - 4007 - 4016 - 4034 -
4043 - 4052 + 4061), ako je AOIT (4007 + 4016 -
4025 + 4034 + 4043 + 4052 - 4061) < 0

AOII (4070 + 4079) = 0, ako je AOII (4007 + 4016 -
4025 + 4034 + 4043 + 4052 - 4061) = 0

Axo je AOIT 4070 > 0 onna je AOIT 4079 =0
Axo je AOIT 4079 > 0 onna je AOIT 4070 =0

AOIT 4071 =0
AOIT 4080 =0

AOIT 4072 = AOII-y (4009 + 4018 - 4027 + 4036 +
4045 + 4054 - 4063), ako je AOII (4009 + 4018 -
4027 + 4036 + 4045 + 4054 - 4063) > 0

AOIT 4081 = AOII-y (4027 - 4009 - 4018 - 4036 -
4045 - 4054 + 4063), ako je AOII (4009 + 4018 -
4027 + 4036 + 4045 + 4054 - 4063) <0

AOII (4072 + 4081) = 0, axo je AOIT (4009 + 4018 -
4027 + 4036 + 4045 + 4054 - 4063) = 0

Axo je AOIT 4072 > 0 onpa je AOIT 4081 =0

Axo je AOIT 4081 > 0 onna je AOIT 4072 =0

AOII (4003 + 4012) = AOII-y 0402 kou1. 7 Gmnanca
CTama

AOII (4005 + 4014) = AOII-y 0402 xomn. 6 6unanca
cTama

He mMory 6uTH MCTOBpEMEHO NMpHUKa3aHH yKyITHI
KaInTaJ U IyONTaK M3HA BUCHHE KalHTajla

He Mory 6uTH HCTOBpEeMEHO NPUKa3aHH YKyITHH
KaInTaJ U I'yONTaK M3HAJ BUCHHE KalHuTajla

He Mory 6uTH MCTOBpEMEHO NMpUKa3aHH yKYITHI
KaIuTaJ U IyONTaK M3HA BUCHHE KalHuTajla

He Mory 6uTH HCTOBpEMEHO ITPUKa3aHH YKYITHH
KaIuTaJ U IyONTaK M3HA BUCHHE KalHuTajla

He Mory 6uTH HCTOBpEMEHO MPUKa3aHH YKYITHH
KaluTal ¥ ryOuTak U3Haj BUCHHE KaluTana

He Mory 6uTH HCTOBpEMEHO MPUKa3aHH YKYITHH
KaluTal U ryOuTak U3Haj BUCHHE KaluTaaa

He mMory Outn ucTOBpeMeHO NpUKa3aHK YKYITHH
KaluTall ¥ TyOUTaK U3HAJ BUCHHE KalluTania

He mMory Outn CTOBpeMeHO NpHKa3aH! YKYITHHA
KaluTall ¥ TyOUTaK U3HAJ BUCHHE KalluTania

KOHTpOJIHO MpaBmIIO 3aXTEBA PAUYHCKO CJlarame
HCTOBPCHUX I10J]aTaKa MPUKA3aHUX Yy
paznuauTHM obpacuuma y GpuHaHCHjCKOM
M3BELITAjy; OBO MMPABHJIO Ce MPUMEIbYje Kaaa
IIPXOB Bpun pexnacupukarjy

KOHTPOJIHO MPaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO ClIarame
HCTOBPCHHX I10JjaTaKa IPHKa3aHUX Y
paznuauTHM obpacuuma y GpuHaHCHjCKOM
W3BELITAjY;

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Cron oOpana
Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana
Cron oOpana
Cron oOpana

Yno3sopewe

Cron obpana
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40066 AOII (4009 + 4018) = AOII-y 0402 xomn. 5 6unanca Konrtponno npasuno 3axTeBa padyHcko cinaraie  Crom obpana

cTama HCTOBPCHHX MOAATaKa MIPUKa3aHUX Y
pa3nmmIuTHM obpacuuMa y GpuHaHCHjCKOM
W3BEIITA]jY;
40067 AOIT 4021 = AOII-y 0403 ko 7 6unanca cTama KonTposaHo mpaBuio 3axTeBa pauyHCKO Cllarakbe  YII030peHe

HCTOBPCHHX T10JaTaKa MPHKa3aHUX Y
pa3nmIuTHM obpacuuma y GpuHaHCHjCKOM
W3BEITAajy; OBO MPABUIIO CE MPUMERY]je Kaaa
LPXOB Bpun pexnacupukanujy
40068 AOIT 4023 = AOII-y 0403 ko 6 Ouianca cTama KonTponno npasmo 3axTeBa padyHcko cinarae  Crom obpana
HCTOBPCHHX T10JaTaKa MPHKa3aHUX Y
pa3muuTIM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM
U3BEILTA]Y;
40069 AOIT 4027 = AOII-y 0403 ko 5 Ouanca cTama KonTponno npasno 3axTeBa padyHcko cinarale  Crom obpana
HCTOBPCHHX T10JaTaKa MPHKa3aHUX Y
pasMuUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM
W3BEIITA]jY;
40070 AOIT 4030 = AOII-y 0404 kou1. 7 GraHca cTama KoHTposiHO paBMIIo 3aXTeBa PaYyHCKO Cllarame  YT030peHe
HCTOBPCHHX MOAATaKa IPUKa3aHUX Y
pa3nuuuTHM obpacuuma y GpuHaHCHjCKOM
W3BEIITajy; OBO MPABUIIO CE MPUMERY]je Kaaa
IPXOB Bpmu pexnacudukanijy
40071 AOIT 4032 = AOII-y 0404 kou1. 6 OraHca cTama KonTtponHo npaBmiio 3axTeBa payyHcko ciarame  Crom obpana
HCTOBPCHHX MOAATaKa IPUKa3aHUX Y
pa3nuuuTHM odpacuruMa y GUHAHCH]CKOM
W3BEIITA]Y;
40072 AOIT 4036 = AOII-y 0404 ko1 5 GunaHca cTama KoHTponHo npaBmiio 3axTeBa pauyyHCKo criarae  Crom obpana
HCTOBPCHHX MOAATaKa IPUKa3aHUX y
pa3nuuuTHM odpacuruMa y GUHAHCH]CKOM
W3BEIITAjY;
40073 AOIT 4039 = AOII-y (0405 - 0406) xon. 7 bunanca KoHTposiHO npaBMIio 3aXTeBa PauyyHCKO cliarame  YT030peHe
CTama HCTOBPCHHX MOJATaKa IIPUKa3aHUX y
pa3nmuuuTHM oOpacurMa y GUHAHCH]CKOM
W3BEITajy; OBO MPABUIIO CE MPUMERY]je Kaaa
HPXOB Bpun pexnacupuKanmjy
40074 AOIT 4041 = AOII-y (0405 - 0406) xom. 6 6unanca KonTtponHo npaBmiio 3axTeBa pauyHcko ciarame  Crom obpana

cTama HCTOBPCHHX T10JjaTaKa NPHKa3aHUX Y
pa3nmuuuTHM oOpacuruMa y GUHAHCH]CKOM
W3BEIITAjY;
40075 AOII 4045 = AOII-y (0405 - 0406) xom. 5 6unanca KonTtponHo mpaBuiio 3axTeBa pauyHcko ciarame  Crom obpana
cTama HCTOBPCHHX T10/jaTaKa NPHKa3aHUX Yy
pa3nmuuuTHM oOpacuruMa y GUHAHCH]CKOM
W3BEIITAjY;
40076 AOIT 4048 = AOII-y 0407 xoun. 7 Ounanca crama KOHTpOITHO MpaBuiIo 3aXTeBa PauyHCKO cllarambe  YI030peHhe

HCTOBPCHHX T10/jaTaKa MPHKa3aHUX Y

pa3muuTIM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM
U3BEILTAjY; OBO MPABHJIO CE MPUMEHYje Kaa
LIPXOB Bpu pexnacudukanujy

40077 AOIT 4050 = AOII-y 0407 xoun. 6 Ounanca crama KoHTponHO npaBuiio 3axTeBa pauyHCKo ciaratbe  Ctom oOpana
HCTOBPCHHX T10/jaTaKa MPHKa3aHUX Y
pa3muuTIM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM
W3BEIITA]Y;

40078 AOIT 4054 = AOII-y 0407 xoun. 5 Ounanca crama KoHTposHO npaBuiio 3axTeBa pauyHCKo ciaratbe  Ctom oOpana
HCTOBPCHHX T10/jaTaKa MPHKa3aHUX Y
pa3muuTIM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM
W3BEIITA]Y;

40079 AOIT 4057 = AOII-y 0410 xou. 7 Ounanca crama KOHTpOITHO MpaBuiIo 3aXTeBa PauyHCKO cllarambe  YI030peHhe
HCTOBPCHHX MOAATAKa IIPUKA3aHUX Y
paznmauTHM obpacuuma y GpuHaHCHjCKOM
M3BEIITajy; OBO IIPABHJIO ce IPUMEbYje Kaga
IIPXOB Bpun pexnacupukarjy

40080 AOII 4059 = AOII-y 0410 xom. 6 6mnanca cTama Konrponno npasumno 3axTeBa padyHcko ciarame  Crom obpana
HCTOBPCHHX MOAATAKa IIPUKA3aHUX Y
paznmmauTHM obpacuuma y GpuHaHCHjCKOM
U3BEIITAjY;

19



40081

40082

40083

40084

40085

40086

40087

AOIT 4063 = AOII-y 0410 xom. 5 6unanca cTama

AOIT 4066 = AOII-y 0401 kou1. 7 GmaHca cTama

AOIT 4068 = AOII-y 0401 kou1. 6 OmaHca cTama

AOIT 4072 = AOII-y 0401 kou. 5 GmaHca crama

AOII 4075 = AOII-y 0446 kou. 7 GunaHca cTama

AOII 4077 = AOII-y 0446 ko 6 OrnaHca cTama

AOIT 4081 = AOII-y 0446 ko 5 GrnaHca cTama

KonTtpoaro npaBnino 3axTeBa padyHCKO ClIarame
HCTOBPCHHX MOAATaKa MIPUKa3aHUX Y
pa3nmmIuTHM obpacuuMa y GpuHaHCHjCKOM
U3BEIITAjY;

KonTpoaHo npaBnio 3axTeBa padyHCKO Cllarame
HCTOBPCHHX MOAATaKa IIPUKa3aHUX Y
pa3nmIuTHM obpacuuma y GpuHaHCHjCKOM
W3BEITAajy; OBO MPABUIIO CE MPUMERY]je Kaaa
LPXOB Bpun pexnacupukanujy

KonTpoaHo npaBmio 3axTeBa padyHCKO Clarame
HCTOBPCHHX MOAATaKa MIPUKa3aHUX Y
pa3nmIuTHM oOpacuuMa y GpuHaHCHjCKOM
U3BEILTA]Y;

KonTpoaHo npaBmino 3axTeBa padyHCKO Cllarame
HCTOBPCHHX MOAATaKa MIPUKa3aHUX Y
pa3nuIuTHM obpacuuma y GpuHaHCHjCKOM
W3BEIITA]jY;

KoHTpo1HO IpaBmIIo 3aXTeBa PavyHCKO ClIarame
HCTOBPCHHX MOAATaKa IPUKa3aHUX Y
pa3nmuIuTHM oOpacuuma y puHaHCHjCKOM
W3BEIITajy; OBO MPABUIIO CE MPUMERY]je Kaaa
IPXOB Bpmu pexnacudukanijy

KoHTpoHO mpaBmIIo 3aXTeBa PavyHCKO ClIarame
HCTOBPCHHX MOAATaKa IPUKa3aHUX Y
pa3nuuuTHM obpacurMa y GUHAHCH]jCKOM
W3BEIITA]Y;

KoHTpo:1HO IpaBmIIo 3aXTeBa PavyHCKO ClIarame
HCTOBPCHHX MOAATaKa IPUKa3aHUX y
pa3nuuuTHM odpacuruMa y GUHAHCH]CKOM
W3BEIITAjY;

OBPA3AIL ,,CTATUCTUYKHU U3BELITAJ*

Ynan 9.

VY obpacy ,,CTaTUCTHYKH U3BEIITA] BpIIe ce cieaehie padyHCKe U JIOTHYKE KOHTPOJIe:

KoHTpoJe nomymeHocTn obpaciia:

Cron obpana

Yno3opeme

Cron obpana

Cron obpana

Yno3opeme

Crom obpana

Crom obpana

bpoj KonTponno npasuiio KomenTap: Craryc
npaBmiIa npaBmiIa
90001 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9009 mo 9015)  "CraTHCTHYKHM U3BELITA], IO IPABHILY, MOpa Ynozopeme
koI 4 + (9009 1o 9015) komn. 5 + (9009 mo 9015) kon.  MMaTH UCKa3aHE MOJATKE 3a TeKyhH HM3BEeIITajHI
6+ (9017 mo 9022) xom. 4 + (9017 mo 9022) kon. 5+  mepuox;
(9017 1o 9022) ko 6 + (9024 no 9030) ko 4 + VKoIIMKO NoAany HUCY NPUKA3aHU, 3aKOHCKU
(9024 1o 9030) xod. 5 + (9024 1o 9030) xoi. 6 + 3aCTyNHHUK CBOjUM MOTIHCOM MOTBplyje
(9031 o 9043) xom. 4 + (9044 1o 9052) xon. 3 + UCTIPABHOCT TOTa
(9053 10 9097) xon. 4 >0
90002 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT 9008 koi. 4 + "CTaTUCTHYKH M3BELITAj, 10 MPaBUIy, MOpa Vno3opemwe
9008 kou1. 5 + 9008 kos. 6 +9016 koit. 4 + 9016 xon.  UMaTH MCKa3aHe MOJATKE 3a IPETXOAHU
5+ 9016 koin. 6 + 9023 xon. 4 + 9023 kon. 5 + 9023 W3BEIITAjHU TIEPHOT;
koI 6 + (9031 10 9043) xom. 5 + (9044 o 9052) k0.  YKOJIMKO MMOJAIM HUCY TIPUKA3aHMU, 3aKOHCKH
4 + (9053 1o 9097) xon. 5> 0 3aCTYITHHUK CBOJHM TIOTIIMCOM MOTBphyje
UCIIPaBHOCT TOTa
PauyHCKO - IOTHYKe KOHTpOJIE:
bpoj Kontponno npasuio Komenrap: Cratyc
IIpaBHiIa IpaBHIa
90004 1 <AOII-a 9001 kon. 4 <12 Bpoj Mecenu nocoBama 00BE3HIKA OCHOBAHUX Cron obpana

90005

AOII 9001 xomn. 3 =12

y paHHjUM TOIMHAMa MOpa OUTH MCKa3aH y
uHTepBay msmehy 1 u 12;

Bpoj Mecernu nociioBama 00BE3HUKA OCHOBaHUX
paHujux roguHa Mopa outu 12

Cron obpana
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90006

90007

90008

90009
90010
90011

90012

90013

90014

90015

90016

90017

90018

90019

1 <AOIT-a 9002 kom. 3 <5
1 <AOIT-a 9002 kom. 4 <5

AOII 9003 kom. 3> 0

AOIT 9004 xomn. 3 < AOIT-a 9003 xom. 3
AOII 9004 xomn. 4 < AOIT-a 9003 xox. 4

Axo je AOIT 9005 xom. 3 > 0, onna je AOIT (9055 +
9056 +9057) kon. 4 >0

Axko je AOIT (9055 + 9056 + 9057) ko 4 > 0, oHna
je AOIT 9005 xon. 3> 0

Axko je AOIT 9005 xom. 4 > 0, onna je AOIT (9055 +
9056 +9057) kon. 5> 0

Axko je AOIT (9055 + 9056 +9057) xon. 5> 0, onza
je AOIT 9005 xon. 4> 0

AOII 9005 komn. 3 <50

AOII 9005 komn. 4 <50

AOIT 9006 kon.3>0

AOIT 9006 kom. 3 <50

AOITI 9006 xoin. 4 <50

O3Haka 3a BIIaCHUIITBO MOpa OMTH MCKa3aHa y
nHTepBay m3mehy 1 u 5;

O3Haka 3a BIIaCHUIITBO, 110 IPaBHITy, MOpa OUTH
HCKa3aHa y uHTepBany usmehy 1 u 5;

Ha nosunmju bpoj crpanux (mpaBHUX WM
(GM3UYKKX) M Koja uMajy ydemhe y KarmuTary
HYje UCKa3aH [ojaTak; YKOJINKO IOJaly HUCY
MIpUKa3aHy, 3aKOHCKH 3aCTYITHHUK CBOjHM
MOTIHCOM MOTBplyje UCIPaBHOCT TOTa

VYKonuKo je Mcka3aH IpocedaH Opoj 3aIoCiIeHnX,
00BE3HHUK, 10 PABUITY, MOpa UMaTH HCKa3aHe U
obaBe3e 1o 0OCHOBY OpyTO 3apaza; Y KOJIMKO
jenaH oJ] HaBeACHUX MOJaTaka HUje IPHUKa3aH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOJUM MOTIIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa;

VYKonmKo cy Hcka3aHe obaBese 10 OCHOBY OpyTo
3apajia, 00BEe3HHK, MO IIPaBUITy, MOpa HMaTH
HCKa3aH IpocedaH Opoj 3aMoCciIeHNX; YKOIUKO
jenaH oJ] HaBeAECHHUX MOJaTaka HHUje IPHUKa3aH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHM MOTIIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa;

VYKOIUKO je McKa3aH NpocedyaH Opoj 3aIociIeHnX,
00BE3HHUK, 10 PABUITY, MOpa HUMaTH HCKa3aHe U
o6aBe3e 110 OCHOBY OpPYTO 3apaja; YKOIUKO
jeZaH o1 HaBeICHHUX MO/laTaka Hije MPUKa3aH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHM MOTIIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa;

VYKonHKo cy Hcka3aHe o0aBe3e 110 OCHOBY OpyTo
3apajia, 00BEe3HHK, MO IIPaBUITy, MOpa NUMaTH
MCKa3aH mpocedaH Opoj 3arocIeHnX; Y KOJIHKO
jenaH oJ1 HaBeACHHUX MOJaTaKa HUje MPHUKa3aH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHM MOTIIHCOM
noTBplyje ucrpaBHOCT TOTa;

I'pannyHe BpeqHOCTH AaTe Ccy 1a Ou ce nsberie
ClTydajHe Tpelike NPUIMKOM HCKa3uBama Opoja
3aI0CIICHUX; 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjUM
MOTITHCOM MOTBPlyje HCIPaBHOCT MPHKA3aHOT
Opoja 3amoCIICHHUX;

I'pannyHe BpeqHOCTH AaTe Ccy 1a Ou ce nsberie
Clly4ajHe Tpelike MPUINKOM HCKa3uBama Opoja
3aII0C/ICHNUX; 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM
MOTITHCOM HOTBpPYyje HCIPaBHOCT NPHKA3aHOT
Opoja 3amoCIICHHX;

Ha nosuiuju bpoj 3amocineHnx npexo arexmuja
Y OpraHu3allyja 3a 3arnolbaBambe HUje UCKa3aH
0JaTaK; Y KOJIMKO MOALM HUCY IPHKa3aHH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHM MOTIIHCOM
noTBphyje ucrnpaBHOCT TOTa

['paHrvHe BPEIHOCTH aaTe Cy Ja Ou ce u3derie
clly4ajHe Tpelike MPUINKOM HCKa3uBama Opoja
3aMOCIICHUX MPEKO areHIMja U opraHu3anyja 3a
3aM0LbaBabe; 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM
MOTIHCOM TIOTBPYyje UCIPABHOCT IPUKA3aHOT
Opoja 3amoCIICHHX;

I'pannune BpenHocTH nate cy na 6u ce nzberse
clly4ajHe Tpelike MPUINKOM HCKa3uBama Opoja
3aMOCIICHHUX MTPEKO areHIrja U opraHu3anyja 3a
3al0LbaBabe; 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjHM
MOTIIHCOM HOTBphyje HCIPaBHOCT MPHKA3aHOT
Opoja 3amoCIICHHX;

Cron obpana
Crom obpana

VYno3opeme

Crom obpana
Cron obpana

VYno3opeme

VYnozopewme

VYnozopewe

Ynozopeme

Ynozopeme

Ynozopeme

Ynosopewe

Ynosopewe

Yno3opewe
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90020

90021

90022

90023

90024

90025

90026

90027

90028

90029

90030

90031
90032
90033

90034

90035
90036
90037

90038

90039
90040
90041

90042

90043

90044

AOITI 9007 xon. 3> 0

AOII 9007 kom. 3 <50

AOII 9007 kom. 4 <50

AOII 9008 koi. 6 = AOII-y 9008 xom. 4 - AOIT 9008

KOJL. 5

AOII 9015 kon. 6 = AOII-y 9015 kox. 4 - AOIT 9015

KOJ. 5

AOII 9016 kon. 6 = AOII-y 9016 xom. 4 - AOIT 9016

KOJL. 5

AOII 9022 xoin. 6 = AOII-y 9022 kou. 4 - AOIT 9022

KOJL. 5

AOII 9023 koin. 6 = AOII-y 9023 xom. 4 - AOIT 9023

KOJL. 5

AOII 9030 koin. 6 = AOII-y 9030 xom. 4 - AOIT 9030

KOJ. 5

AOII 9015 kom. 4 = AOII-y (9008 + 9009 + 9010 +
9011 -9012 + 9013 + 9014) koux. 4

AOIT 9015 kom. 5 = AOII-y (9008 + 9009 + 9010 +
9011 - 9012 + 9013 +9014) kox. 5

AOIT 9013 xon. 4=0
AOIT 9013 kon. 6 =0

AOIT 9022 komn. 4 = AOII-y (9016 + 9017 + 9018 -
9019 + 9020 +9021) kon. 4

AOII 9022 koi. 5 = AOII-y (9016 + 9017 + 9018 -
9019 + 9020 + 9021) xor. 5

AOIT 9020 xon. 4 =0
AOIT 9020 xon. 6 =0

AOIT 9030 kom. 4 = AOII-y (9023 + 9024 + 9025 +
9026 - 9027 + 9028 + 9029) kom. 4

AOIT 9030 ko 5 = AOII-y (9023 + 9024 + 9025 +
9026 - 9027 + 9028 + 9029) xom. 5

AOIT 9028 xon. 4 =0
AOIT 9028 xon. 6 =0

AOII 9008 xoi. 6 = AOII-y 0002 xom. 6 Ounanca
cTama

AOII 9015 xoin. 6 = AOIT-y 0002 xom. 5 6unanca
cTama

36up AOII-a (9016 + 9023) xoxn. 6 = AOII-y 0008
KOJI. 6 OmtaHca cTama

36up AOII-a (9022 + 9030) xoxn. 6 = AOII-y 0008
KOJI. 5 OmaHca cTama

Ha nosunuju [Ipoceuan 6poj BonoHTEpa HUje
HCKa3aH MOAATAK; YKOJMKO MOJAIN HUCY
MIpUKa3aHy, 3aKOHCKH 3aCTYITHHUK CBOjHM
MOTIHCOM MOTBpl)yje UCIIPABHOCT TOTa
I'panmuHe BpeqHOCTH AaTe Ccy 1a Ou ce n3berie
ClTydajHe TpelKe PUINKOM HCKa3HBama Opoja
BOJIOHTEPA; 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHM
MOTIICOM MOTBplyje UCTIPAaBHOCT NPUKA3aHOT
Opoja 3amoCiIeHHUX;

I'panmuHe BpeqHOCTH AaTe Ccy 1a Ou ce n3berie
ClTydajHe TpelKe PUINKOM HCKa3HBama Opoja
BOJIOHTEpA; 3aKOHCKH 3aCTYITHHUK CBOjHM
MOTIHCOM MOTBplyje UCTIPAaBHOCT IMPUKA3AHOT
Opoja 3amoClICHHUX;

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIarame
HCTOBPCHHX I0JIaTaKa MPHKa3aHUX Y
pa3muuTHM obpacunuMa y pUHAHCHjCKOM
U3BELITA]Y

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIarame
HCTOBPCHHX I0JIaTaKa MPHKa3aHUX Y
pasmmauTIM obpaciuMa y pUHAHCHjCKOM
U3BEILTAjY

KonTpoHO npaBmito 3axTeBa padyHCKO CIIarame
HCTOBPCHHX IOJaTaKa IPUKA3aHUX Y
pa3nmuuTHM obpacuuMa y pUHAHCHjCKOM
H3BEIITajY

KonTpoHO npaBmito 3axTeBa padyHCKO CIarame
HCTOBPCHHX IOJaTaKa PUKA3aHUX Y
pa3nmuuTHM obpacuuMa y pUHAHCHjCKOM
H3BEILTajY

VYnosopeme

VYno3opeme

VYno3opeme

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana
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90045

90046

90047

90048

90049
90050
90051
90052
90053

90054

90055

90056

90057

90058

90059

90060

90061

90062

90063
90064
90065

90066

90067

90068

90069

90070

90071

90072

90073

AOII 9034 kox. 4 = AOII-y (9031 + 9032 + 9033)
KOIL. 4

AOII 9034 koxn. 5 = AOII-y (9031 + 9032 + 9033)
KOIL 5

AOII 9034 komn. 4 =30upy AOII-a (0023 + 0027)
KOJI. 5 OmitaHca crama

AOII 9034 komn. 5 =30upy AOII-a (0023 + 0027)
KoJI. 6 OmiIaHca cTama

AOII 9038 koi. 4 = AOII-y (9035 + 9037) xoux. 4
AOII 9038 koi. 5 = AOII-y (9035 +9037) koxn. 5
AOII 9036 koi. 4 < AOII-a 9035 kon. 4
AOII 9036 kom. 5 < AOII-a 9035 komx. 5

AOII 9038 ko 4 < AOIl-y 0402 xomn. 5 6unanca
cTama

AOII 9038 kox. 5 < AOIl-y 0402 xomn. 6 Ounanca
cTama

Axo je AOIT 9039 xom. 4 > 0, onna je AOIT 9040 o

450

Axo je AOIT 9040 xom. 4 > 0 onga je AOIT 9039 ko
4>0

Axo je AOIT 9039 xom. 5 > 0, onna je AOIT 9040 o

5>0

Axo je AOIT 9040 xom. 5 > 0 onga je AOII 9039 kom.
5>0

Axo je AOIT 9041 xom. 4 > 0, onna je AOIT 9042 xom.

4>0

Axo je AOIT 9042 xon. 4 > 0 onga je AOIT 9041 ko
4>0

Axo je AOIT 9041 xom. 5 > 0, onna je AOIT 9042 xom.

5>0

Axo je AOIT 9042 xomn. 5 > 0 onga je AOIT 9041 ko
5>0

AOIIT 9043 koi. 4 = AOII-y (9040 + 9042) xou. 4
AOIIT 9043 ko 5 = AOII-y (9040 + 9042) xou. 5
AOII 9043 xoin. 4 = AOII-y 9035 xom. 4

AOII 9043 komn. 5 = AOII-y 9035 xom. 5

AOII 9052 kom. 4 = AOII-y (9044 + 9045 + 9046 +
9047 + 9048 + 9049 + 9050 + 9051) ko 4

AOII 9052 komn. 5 = AOII-y (9044 + 9045 + 9046 +
9047 + 9048 + 9049 + 9050 + 9051) kou. 5

AOIT 9052 kom. 4 = AOIT-y 3040 xoun. 3 n3Bemniraja o
TOKOBHMa 'OTOBHHE

AOIT 9052 kon. 5 = AOIT-y 3040 xoun. 4 n3Beniraja o
TOKOBHMa F'OTOBHHE

AOIT 9059 kox. 4 = AOII-y (9053 + 9054 + 9055 +
9056 + 9057 + 9058) kour. 4

AOIT 9059 kox. 5 = AOII-y (9053 + 9054 + 9055 +
9056 + 9057 + 9058) komn. 5

AOIT 9061 xou. 4 < AOIT-a (9055 + 9056 + 9057)
KOIL 4

KOHTpPOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarame
HCTOBPCHHX I0JaTaKa IPUKa3aHUX y
pa3nuuTHM obpacuuma y pUHAHCHjCKOM
H3BEITajy

KOHTpPOJIHO MPaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIarame
HCTOBPCHHX I0JaTaKa IPHUKa3aHUX y
pa3nmuuTHM obpacuuMa y GUHaHCHjCKOM
H3BEITajy

Axo je mpukaszaH Opoj akuuja, Mopa OUTH
IIpUKa3aHa ¥ BPeIHOCT aKiuja

AKo je mpuKa3aHa BpEIHOCT aKIKja, Mopa OUTH
MpHKa3aH u Opoj akiuja

Axo je mpukaszaH Opoj akuuja, Mopa OUTH
NIpUKa3aHa ¥ BPeIHOCT aKiuja

AKo je mpuKa3aHa BpEIHOCT aKIKja, MOpa OUTH
MpuKa3aH 1 Opoj akuuja

Axo je mpukaszaH Opoj akumja, Mopa OUTH
MpHUKa3aHa U BPEIHOCT aKIHja

AKo je mpuKa3aHa BPEIHOCT aKIKja, MOpa OUTH
MpuKa3aH 1 Opoj akuuja

Axo je mpukaszaH Opoj akumja, Mopa OUTH
MpHUKa3aHa U BPEIHOCT aKIHja

AKo je mpuKa3aHa BpEIHOCT aKIKja, MOopa OUTH
MpuKa3aH 1 Opoj akuuja

KOHTpOHHO MIpaBUJIO 3aXTE€BA PAYyHCKO Cllarambe
HUCTOBPCHUX MOJaTaKa

KOHTpOHHO MIPpaBUJIO 3aXTE€BA PATYHCKO Cllarame
HUCTOBPCHUX MOJaTaKa

KOHTpOIJIHO paBUIIO 3aXTeBa PAuyHCKO Cllarame
HCTOBPCHHX I0JIaTaKa MPHKa3aHUX Y
pasmmauTIM obpaciuMa y pUHAHCHjCKOM
W3BEIITAjy

KOHTpOJIHO paBUIIO 3aXTeBa PAuyHCKO Cllarame
HCTOBPCHHX IOJIaTaKa IPUKA3aHUX Y
pa3nmuuTHM obpacuuMa y pUHAHCHjCKOM
H3BEITajy

TpolkoBH 3apaja Cy, 110 IPABHITY, MakbHU WK
jennaku ob6aBe3ama 3a OpyTo 3apaje

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom o0pana
Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom o0pana

Yno3opewe
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90074

90075

90076

90077

90078

90079

90080

90081

90082

90083

90084

90085
90086
90087

90088

90089

90090

90091

90092

90093

AOII 9061 kon. 5 < AOII-a (9055 + 9056 + 9057)
KOIL 5

AOII 9078 komn. 4 =36upy AOII-a (ox 9060 10 9077)
Ko 4
AOII 9078 komn. 5 =36upy AOII-a (ox 9060 10 9077)
KO 5

AOIT 9060 kox. 4 < AOIT-a 1008 xou. 5 6mmanca
ycrexa

AOIT 9060 kox. 5 < AOIT-a 1008 xo:. 6 6uanca
ycrexa

AOIT 9061 kom. 4 = AOII-y 1013 komn. 5 6unanca
ycrexa

AOIT 9061 kom. 5 = AOII-y 1013 koun. 6 6unanca
ycrexa

AOII 9062 kom. 4 = AOII-y 1014 komn. 5 6unanca
ycrexa

AOII 9062 kon. 5 = AOII-y 1014 komn. 6 6unanca
ycrexa

36up AOII-a (9063 + 9064 + 9065 + 9066 + 9067 +
9068) koin. 4 = AOII-y 1015 xon. 5 6unanca ycnexa

36up AOII-a (9063 + 9064 + 9065 + 9066 + 9067 +
9068) koin. 5= AOIl-y 1015 xon. 6 6unanca ycnexa

AOIT 9070 kon. 4 < AOIT-a 9069 komn. 4
AOIT 9070 kon. 5 < AOIT-a 9069 xon. 5

36up AOII-a (9069 + 9071 + 9072 + 9073 + 9074 +
9075 +9076) xomn. 4 < AOII-a 1017 xou. 5 Gunanca
ycrnexa

36up AOII-a (9069 + 9071 + 9072 + 9073 + 9074 +
9075 +9076) xon. 5 < AOII-a 1017 kou. 6 Gunanca
ycrexa

AOII 9077 xoin. 4 < AOII-y 1033 koi. 5 OGunanca
ycnexa

AOII 9077 kon. 5 < AOII-y 1033 kos. 6 Ounanca
ycnexa

AOII 9084 kox. 4 = AOII-y (9079 + 9080 + 9081 +
9082 +9083) ko 4

AOII 9084 xoin. 5 = AOII-y (9079 + 9080 + 9081 +
9082 +9083) komn. 5

AOIT 9084 koxn. 4 < AOIT-a 1024 xo:n. 5 6unanca
ycmnexa

TpomkoBu 3apaja Cy, IO MPaBHILY, MabH WIH
jenHaku obaBe3ama 3a OpyTo 3apaje

KoHTpoJ1HO TIpaBUIIo 3aXTeBa PAYYHCKO CIIArambe
HCTOBPCHHX IT0JIaTAKa MPUKA3aHUX Y
paznuuuTHM obpaciuma y pUHAHCHjCKOM
H3BEIITAjY

KoHTpoJ1HO TIpaBUIIO 3aXTeBa PAYYHCKO CIIArarhe
HCTOBPCHHX IT0JIaTaKa MPUKA3aHUX Y
paznuuuTHM obpaciuma y pUHAHCH]CKOM
W3BEIITAjY

KoHTpoTHO MpaBMIIo 3aXTeBa PAUYyHCKO ClIarame
HCTOBPCHHX IT0JIaTaKa MPUKA3aHUX Y
paznmuuTHM oOpaciuma y pUHAHCH]CKOM
H3BEIITAjY

KoHTpoTHO MpaBUIIo 3aXTeBa PAYYHCKO ClIarame
HCTOBPCHHX IT0J[aTaKa MPUKA3aHUX Y
pa3nmuuTHM obpacuuma y pUHAHCHjCKOM
H3BEIITAjy

KoHTpoTHO MpaBUIIo 3aXTeBa PAYYHCKO ClIarame
HCTOBPCHHX IT0JIaTaKa MPUKA3aHUX Y
paznuuuTHM oOpaciuma y pUHAHCH]CKOM
H3BEIITAjY

KoHTpoTHO MpaBUIIo 3aXTeBa PAYYHCKO ClIarame
HCTOBPCHHX IT0JIaTaKa MPUKA3aHUX Y
paznuuuTHM oOpacuuma y pUHAHCHjCKOM
H3BEIITAjY

KoHTpoIHO MpaBUIIo 3aXTeBa PAYYHCKO ClIarambe
HUCTOBPCHHX IM0JIaTaKa MPUKA3aHUX Y
paznuuuTHM oOpacuuma y pUHAHCHjCKOM
H3BEIITAjY

KoHTpoIHO MpaBUIIo 3aXTEBa PAYYHCKO ClIarambe
HUCTOBPCHHX IM0JIaTaKa MPUKA3aHUX Y
paznuuuTHM oOpacuuma y pUHAHCHjCKOM
H3BEITajy

TpolkoBH 3aKyITHUHA, UCTPAKUBAKa U Pa3Boja,
HpeMHuja OCUTI'ypama,INIaTHOT IPOMETa,
YJIaHapHHa, I0pe3a U AOMPHHOCA Cy M3]BOjEHN
JIC0 HeMaTepHjaIHUX TPOIIKOBa

TpolkoBH 3aKyTHHUHA, UCTPAKUBAKa U Pa3Boja,
HpeMHja OCUTI'ypama,IIaTHOT IPOMETa,
YJIaHapHHa, I0pe3a U JAOMPHHOCA CY U3/IBOjEHH
JIC0 HeMaTepHUjaIHUX TPOIIKOBA

Pacxonu 3a XyMaHUTapHe, Hay4qHe, BEpCKe,
KYJITYpHE, 3[]paBCTBEHE, 00pa30BHE U 3a
CIOPTCKE HAMEHE, Ka0 U 3a 3aLlTHTY YOBEKOBE
CpelyHe Cy M3[JBOjEHNU JIe0 OCTalIMX pacxoja
Pacxonu 3a XyMaHUTapHe, Hay4uHe, BEpCKe,
KYJITYpHE, 3[]paBCTBEHE, 00pa30BHE U 3a
CIOPTCKE HAMEHE, Ka0 U 3a 3allTHTY YOBEKOBE
CpelMHe Cy M3[JBOjEHHU 10 OCTaIMX pacxola

Pacxonu xamara Cy Aeo (bHHaHCI/IjCKI/IX pacxona

VYnosopeme
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana
Cron obpana

Cron obpana

24



90094

90095

90096

90097

90098

90099

90100

90101

90102

90103

90104

90105

90106

AOIT 9084 koxn. 5 < AOIT-a 1024 xo:n. 6 6unanca
ycnexa

AOII 9091 kom. 4 =36upy AOII-a (9085 + 9086 +
9087 + 9088 + 9089 + 9090) kox. 4
AOII 9091 kom. 5 =36upy AOII-a (9085 + 9086 +
9087 + 9088 + 9089 + 9090) kox. 5

36up AOII-a (9085 + 9086 + 9087) xoin. 4 = AOII-a
1005 xoi. 5 GuaHca ycriexa

36up AOII-a (9085 + 9086 + 9087) xoin. 5 = AOII-a
1005 xom. 6 GuiaHca ycrexa

36up AOII-a (9088 + 9089) koin. 4 < AOIT-a 9087
KOIL. 4

36up AOII-a (9088 + 9089) koin. 5 < AOIT-a 9087
KOJL. 5

AOIT 9090 kom. 4 < AOIl-y 1023 koun. 5 Ounanca
ycrexa

AOIT 9090 kom. 5 < AOIl-y 1023 koun. 6 Ounanca
ycrexa

AOII 9097 kon. 4 = AOII-y (9092 + 9093 + 9094 +
9095 + 9096) koin. 4

AOIT 9097 kon. 5 = AOII-y (9092 + 9093 + 9094 +
9095 +9096) xom. 5

AOIT 9097 xoi. 4 < AOIT-a 1020 kos. 5 6unanca
ycrexa

AOIT 9097 xoi. 5 < AOIT-a 1020 ko:. 6 6utanca
ycrexa

Pacxonu xamara Cy Aeo (bHHaHCI/IjCKI/IX pacxona

KOHTpOJ’[HO MIpaBUJIO 3aXTEBA Pa4YyHCKO Cllarame

HCTOBPCHHX IOJaTaKa IPUKa3aHUX y
pa3nmuuTHM oOpacuuMa y pUHAHCHjCKOM
H3BEITajy

KOHTpOJ’[HO MIpaBUJIO 3aXTEBA PAYYyHCKO Cllarame

HCTOBPCHHX IIOJaTaKa IPUKa3aHUX y
pa3nmuuTHM oOpacuuMa y pUHAHCHjCKOM
H3BEITajy

[puxoau ox 3aKynHUHA 32 3eMJBHIITE U
TIPUXOJH Of WIaHapHHa cy feo pyrux
TIOCJIOBHUX IIPUXOJa

[Ipuxoau o1 3aKyMHUHA 32 3€MJBHILTE U
MPUXO/U OJ1 YIaHapHHa cy Jeo pyrux
MOCJIOBHUX MPUXOa

[Ipuxoau o OCHOBY AMBHICHMM U y4uemnha y
JOOUTKY Cy JIeo OCTaaHX (PHHAHCH]CKUX
npuxoaa

[Ipuxoau o OCHOBY TUBHACHIM U yuemha y
JOOUTKY Cy J1e0 OCTaaHuX (PHHAHCH]CKUX
npuxoaa

Pacxoau kamarta cy j1eo GHHAHCHjCKHX pacxoa

Pacxoau kamaTta cy 1eo GHMHAHCH]CKHX pacxo/a

Yiau 10.

3a [lenTpanuu perucrap, A€no U KIUPUHT XapTuja o Bpearoctu op. 01-92/22 ox 31.01.2022. roaune.

Uman 11.

Bpoj: 01-102/23
VY beorpany, 27.01.2023. rogune

Oga npaBuIa MpUMEbYjy ce Ha M3BEIlTaje KOjH Ce cacTaBlbajy 3a nocioBHy 2022. roauHy.

Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

I[aHOM IMOYECTKa MPUMEHE OBHUX IpaBuJa, npeCTajy Ja BaXXe HpaBHna PavYyHCKO-JIOTHUYKE KOHTPOJIE d)HHaHCI/IjCKI/IX I/I3Bel_HTaja

PETMICTPATOP

Pyxwma Cramenkosuh c.p.
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